



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LOKVE
OPĆINSKO VIJEĆE

15. SJEDNICA

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOKVE

Lokve, 27. prosinac 2023.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LOKVE

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:024-02/23-01/10
URBROJ:2170-23-1-23-1
Lokve; 01. prosinac 2023.

ZAPISNIK

Sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lokve održane dana 27. studenog 2023. godine u vijećnici Općine Lokve, sa početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI:

1. Sandra Okanović – predsjednica O.V.
2. Sanja Beljan Brkić – pod predsjednica O.V.
3. Gordana Božić
4. Anđelko Žagar
5. Saša Štimac
6. Tereza Gašparac
7. Doris Bilokapić
8. Tanjica Šafar
9. Benjamin Bašić

Sjednici je prisustvovao Općinski načelnik Toni Štimac, te djelatnici JUO Općine Lokve; Sanja Čop, Đurđa Malnar i Doris Kolar. Sjednicu su pratili predstavnici javnih medija Radija Gorski Kotar Danijela Mihelčić, novinar Novog lista Marinko Krmptić i dopisnik Radio Rijeke Nenad Lučić.

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Okanović pozdravila je sve nazočne te Zapisnik s 12. i 13. sjednice dala na usvajanje, a isti je usvojen jednoglasno sa 9 glasova ZA. Za ovjerovitelja zapisnika imenovala je Benjamina Bašića i otvorila 14. sjednicu OV.

Prije utvrđivanja dnevnog reda, a sukladno poslovniku, vijećnici su se obratili načelniku Toniju Štimcu sa pitanjima kako slijedi:

Vijećnička pitanja:

1. **Tanjica Šafar** – mene zanima smeće na groblju. Kada se to misli riješiti, odnosno kada se misli počistiti i šta se misli napraviti sa novim dijelom gornjeg groblja?

Toni Štimac – da na gornjem groblju dolazi do većeg prodora vode na šta moramo obratiti pažnju, a za smeće moram pitati direktora komunalca zašto nije odbačeno

2. **Tanjica Šafar** – kada se misli krenuti sa kićenjem Lokava, obzirom da se prva adventska svijeća pali 3. prosinca pa da ne bi opet kasnili?

Toni Štimac: kićenjem krećemo ovaj tjedan, a prvu adventsku svijeću paliti ćemo kraj crkve. Ove godine planiramo završiti s kićenjem do Sv. Nikole. Ispred ambulante dio će biti okićen na temu Djeda Mraza, a pored crkve će biti adventski vijenac, Sv. Tri kralja i žive jaslice.

3. **Gordana Božić** – pitanje vezano za centar, kad silazi se iz ulice Njivice cesta je parkiralište sa lijeve i desne strane, odnosno puna je automobila i nepregledno je za izići na cestu pa me zanima jel moguće postaviti ogledalo na čošku da se može nesmetano uključiti na cestu?

Toni Štimac – što se tiče samog ogledala to nije nikakav problem, evo imamo još dva ogledala za zamijeniti jer je došlo do razbijanja i također ćemo pored Briškove kuće staviti par stupića kojima ćemo zabraniti parkiranje jer ćemo jedino na takav način onemogućiti parkiranje kamionima i autima i omogućiti njima da slobodno ulaze i izlaze u svoje dvorište.

4. **Gordana Božić** – stepenice kod ambulante, meni se čini da je županija vlasnik ambulante ali da li mi možemo na bilo koji način urgirati ili pomoći da se to popravi jer je strašno i mislim da će se netko ozlijediti, jer su tlakavci pokidani, polupani.

Toni Štimac – županijski Dom zdravlja je stavio u svoj proračun obnovu tih stepenica i trebali su biti gotovi do kraja 11 mj ali ne znam šta se s time desilo. Prošle godine smo ih mi obnavljali, a i ove ćemo ako se oni ne mrdnu. Također moramo obnoviti i stepenice od pošte jer je isti takav problem i ne mogu vjerovat da tako velika kompanija ne može obnoviti stepenice mada su oni u zgradi Hrvatskog telekoma

5. **Saša Štimac** – faza sportske dvorane, trebali smo dobiti rezultate ako se ne varam u lipnju, a još uvijek ništa ne znamo. Svjedoci smo da je ove godine pošto je bilo prazno jezero bila hrpa turista u Lokvama pa me interesira naša

ugostiteljska ponuda pogotovo na kupalištu koja nije zadovoljila jer ona više ne radi nego šta radi, a i problematika otpada koji se tamo gomila jer je to atraktivna destinacija mladima pa se samim time gomilaju limenke i boce koje se ne rješavaju kako treba i na vrijeme, pa me interesira kako bi to riješili.

Toni Štimac- što se tiče sportske dvorane sad smo u završnoj fazi ocjenjivanja i dobili smo dvije nadopune naše dokumentacije tj objašnjenja što znači da smo ušli u visoki nivo ocjenjivanja tj vjerujem da smo ušli u zadnji krug. Po nekakvim zadnjim informacijama do Nove godine bi trebalo biti odlučeno koji projekti prolaze. Što se tiče ugostiteljstva na jezeru, slažem se s Vama, ove godine gore nije radio kako ga mi zovemo Njupač iz nekakvih objektivnih razloga tj komunalno društvo nije imalo dovoljno ljudi na raspolaganju, ali ja se nadam da ćemo iduće godine kada stupa na snagu Zakon o upravljanju državnim zemljištem, to prelazi u nadležnost županije, nadamo se da će se to ubrzat pa da se taj objekat odnosno parcela da u natječaj da netko upravlja njome tj da se da u koncesiju i onda bi se mogao izgraditi ozbiljniji objekat jer su trenutno ti svi objekti montažni i ne podliježu nikakvim građevinskim dozvolama. Također da napomenem da sljedeće godine dobivamo nove splavove sa svim dozvolama i ostalim i svakako će to unaprijedit sliku jezera. Što se tiče otpada, slažem se sa Vama i od iduće godine osim samo ponedjeljkom i petkom organizirati ćemo da se smeće skuplja i subotom i nedjeljom.

6. **Benjamin Bašić** –zanima me bi li se mogao riješiti problem suhих stabala na šetnici prema Golubinjak i stare lipe ispred škole jer po ovim ne vremenima gdje su vjetrovi sve jači bi mogli postati problem za zdravlje pa i za život ljudi, a pogotovo djece u školi?

Toni Štimac – baš smo prije dva tri tjedna dobili zahtjev od naše OŠ za uklanjanje lipe ispred škole i obzirom na starost došlo je vrijeme da se ukloni kao i ove na šetnici Golubinjak. Tako da ove godine ćemo lipu ispred škole riješiti kada krenu praznici, a na šetnici moramo detektirati koje ćemo srušiti da ne dodje do nekakvih nesuglasica da u biti rušimo dobra drva tj kestene.

7. **Doris Bilokapić** – u kojoj je fazi organizacija cjelodnevnog dječjeg vrtića s obzirom da od prošlog vijeća nismo dobili neke nove informacije?

Toni Štimac- na sljedećem vijeću ćete dobiti Odluku ili kako ćemo je već pravno definirati da se vijeće izjasni o načinu odnosno na koji način bi napravili dnevni vrtić. Naša ideja a i dogovorili smo s načelnikom Općine Fužine i ravnateljicom da krenemo u proces spajanja tj pripajanja mada ne znam koliko je to pravno točno našeg vrtića pri školi u smislu kako sam i zadnji put rekao da će cjelodnevni vrtić biti podružnica Fužinarskog vrtića. Najveći posao će biti na njima jer će oni morat statutarно mijenjat i otvarat novu podružnicu. Mi ćemo

pokrenuti cijeli taj proces, ajmo to nazvati pismom interesa prema njima da se spojimo sa njima. Tu ćemo riješiti više nekakvih problematika, a jedna od toga je šta po jednoj od naših kalkulacija u tom cjelodnevnom vrtiću će biti 20-ak klinaca dok ih je sad samo 10-12 jer ostalih 12 imamo u drugim vrtićima u Delnicama i nešto u Fužinama. Tako da se nadam da bi do 3 mjeseca 2024. godine to sve papirnato trebalo biti gotovo.

- 8. Doris Bilokapić** – kakva je situacija sa Muzejom Žaba s obzirom da je bilo najavljivano da će biti otvoreno ovo ljeto a to se na žalost nije realiziralo ?

Toni Štimac – zapeli smo jer smo imali još jedan problem sa centralnim grijanjem i probijanjem vlage jer je prva ideja bila da će muzej ići na vrh, no u dogovoru sa Goranskom kiparskom radionicom koji su smješteni u podrumu gdje se pojavila velika vlaga, sada izokrenuli što znači da će muzej ići u prizemlje, a GKR na vrh.

- 9. Doris Bilokapić** – kad smo kod kićenja i adventa koji slijedi zašto se Lokve ukrašavaju samo do stare mljekare, a ne cijele Lokve jer Homer i Lazac isto spadaju pod Općinu Lokve?

Toni Štimac – mi smo se odlučili podebljat centar sa ukrasima da barem jedan dio okitimo ajmo reći onako pravo. Svakako treba okititi i Sopač, u Mrzloj Vodici smo prošlu godinu stavili jednu jelku i nešto ukrasa, Homer treba riješiti, Potok ovaj drugi dio ali ti su ukrasi poprilično skupi pa smo se odlučili grupirati tu sve u centar.

- 10. Tereza Gašparac** – kada će se i kojim udrugama i pod kojim uvjetima će se omogućiti preseljenje u novi dio općinske zgrade i hoće li se potpisivati Ugovori o korištenju?

Toni Štimac – moja je ideja da DND prebacimo u ovaj prostor gore koji je češće grijan i prikladniji za klince jer im je sve to skupa na hrpi, a svakako ćemo sad sa svim udrugama koji budu u tim prostorima potpisivati ugovore. Za sada imamo riješen prostor u kojem su lovci, prostor bivše turističke zajednice.

- 11. Tereza Gašparac** – šta je sa RAL- om? O tome već pričamo skoro petu godinu pa me zanima u kojoj je to fazi

Toni Štimac – RAL još uvijek rastežemo jer nam fali prihodovna strana RAL-a, no mislim da će 1.12. prvi ljudi biti zaposleni kao što smo i zadnji put pričali jer morali smo završiti Dom da ga možemo održavati i ostali objekti su sada bili riješeni na način da smo ih održavali sa dva čovjeka, a sada kroz RAL bi bio riješen problem ne samo održavanja nego i najma prostora jer bi kroz RAL pustili da se svime time upravlja, tj i Picirkom, Kućom Čuvara brane. Za početak biti će zaposleno troje-četvero ljudi.

- 12. Tereza Gašparac** - i svjedoci smo tih ekstremnih vremenskih neprilika i velikih količina vode u kratkom periodu pa me zanima da li kao Općina planirate urediti Ponikvu, pošto ona ima tri kanala koji je sav zarašten i pun smeća pa me zanima u slučaju nekakve poplave tko bi sanirao mještanima te troškove, ali ne daj Bože takve situacije?

Toni Štimac – što se tiče voda svakako se slažem sa Vama i ne sjećam se kad je u Lokvama bilo toliko padalina kao u zadnjim danima. Hrvatske vode održavaju te vodotokove, oni nas uvijek stave u Plan održavanja tako i te potoke ali sada treba malo s njima vidjeti da više obrate pažnju i na to. Poslati ćemo zahtjev prema njima dal mogu okrenuti održavanje na drugu stranu jer uglavnom održavaju Lokvarku.

- 13. Sanja Beljan Brkić** – prvo pitanje vezano je za savjet mladih. Imamo informaciju da je Savjet mladih PGŽ-a podnio zahtjev odnosno inicijativu da se osnuje Savjet mladih. Rok polako istječe, a nemamo informaciju u kojoj je to fazi u samoj Općini. Znamo svi koliko je to bitno uključiti što više mladih ljudi u javni život mjesta, pa ako može na to pitanje odgovor?

Toni Štimac – moram priznati da se nismo na tu temu previše trznuli al iz jednog razloga, a to je da smo mi jedno vrijeme pokušavali osnovat Udrugu mladih no uz entuzijazam ljudi koji su to htjeli njih troje nisu uspjeli skupiti kritičan broj mladih da se uključe, u prvoj osnovnoj namjeri disca je bilo da se prepusti njima ali na žalost nije bilo zainteresiranih dovoljno. Za Savjet mladih možemo pokušati i vidjeti hoće li biti zainteresiranih.

Sanja Beljan Brkić- zakonska obveza svake jedinice lokalne samouprave je da se oformi Savjet mladih pa predlažem da se taj natječaj provede pa se možda nađe ta kritična masa jer to nije isto kao Udruga jer znamo čime se Udruge bave, a Savjet mladih je uključivanje direktno mladih u političko upravljanje i donošenje Odluka važnih za njih.

14. Sanja Beljan Brkić – drugo pitanje vezano je uz ovu Odluku o visini stope poreza na dohodak koju danas i donosimo i u kojoj vidimo da smo ostali na istim stopama. Međutim, obzirom da je Vlada novom poreznom politikom ipak dala mogućnost da utječemo direktno na bolji standard svojih mještana zanima me da li ste napravili kakvu analizu ili će te ju napraviti iz koje bi mi vidjeli da bi u neko skorije vrijeme mogli spustiti nekoliko postotnu stopu i na taj način da mještani imaju bolja primanja.

Toni Štimac – što se tiče poreznih stopa Općine Lokve, Općina nikada nije imala prirez što znači da smo mi već tridesetak godina išli na ruku i ostavili pola jedne plaće našim ljudima koji ovdje rade, što znači da su dobivali veće plaće. To znači da smo prepoznali nešto šta ljudima treba i mislim da ne vidim prostora puno u smanjivanju dodatnih poreznih nameta iz razloga što je kod nas vrlo minimalno. Moramo biti svjesni da su kod nas dobrim dijelom minimalci plaće, a kad ode gore minimalna plaća imati ćemo još manje poreznih prihoda, a zato ne želimo ništa dirati jer mislim da u današnje vrijeme svi poskupljuju iz razloga što je sve poskupilo, a ne iz razloga jer želimo nekome uzeti novac.

Sanja Beljan Brkić – postoji li mogućnost da se kroz 2024. godinu napravi neka analiza kada vi imate vremena da vidimo hoćemo li imati prostora da u dogledno vrijeme možda za spustiti tu stopu na niže od 20 odnosno 30 posto?

Toni Štimac: napraviti ćemo do sljedećeg vijeća analizu, nije to nikakav problem.

15. Sanja Beljan Brkić – treće pitanje vezano je za Uredbu koju je Vlada donijela, a odnosi se na fiskalna održivost dječjih vrtića po kojoj bi sve jedinice lokalne samouprave koliko sam uspjela iščitati iz zakona dobila sredstva osigurana u državnom proračunu kojima bi se financirala ili sufinancirala svako dijete u vrtiću kojima su općine vlasnici, ali i u privatnim vrtićima. Mene zanima da li je Općina Lokve korisnik takve uredbe odnosno sredstva i što to točno znači za naš proračun, koliko će proračun Općine Lokve biti bogatiji zbog te uredbe?

Toni Štimac – mi trenutno imamo desetak klinaca u vrtiću, vani 12. sa ovom mjerom Vlade mi ćemo dobiti tj Odlukom smo dobili 9.700,00 eura i to je super vijest, mada bi bila još bolja vijest da se desila pred 6-7 godina. Ovo je sad predizborna mjera, ali i to je ok. Bolje ikad nego nikad, jer moramo se sjetiti da su nekad Vlade plaćale i javnu rasvjetu Općinama kojima je trebalo pomoći, pa će valjda u to predizborno vrijeme doći i to. Mi imamo jedan problem što se tiče

vanjskih dječjih vrtića odnosno Snješko koji nije privatni dječji vrtić već Obrt za dadilje pa na žalost za takve stvari nismo mogli dobiti novce pa smo tu ostali uskraćeni jer bi tada to bilo 20.000,00 eura. Sada kada odemo u fuziju sa Fužinama to će se ispraviti i nadam se da će biti i više novaca za dječje vrtiće jer više novaca znači i više djece.

Nakon vijećničkih pitanja Predsjednica Sandra Okanović predlaže Dnevni red kakav je predan u materijalima, uz izmjenu, odnosno izbacivanje točke 7. dnevnog reda zbog potrebne nadopune predložene Odluke. Dnevni red daje se na glasanje i usvajanje te je isti prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje 01.01.2023.-30.06.2023.
2. Prijedlog Odluke o dozvoljenom prekoračenju po računu za 2024.godinu
3. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Lokve
4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka za 2024. godinu
5. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Lokve
6. Prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području Općine Lokve
7. Prijedlog Odluke o naknadama članovima Općinskog vijeća i članovima radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lokve
8. Prijedlog Odluke o I. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Lokve
9. **Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Lokve u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece**
10. Prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja - UPU 8 – proizvodna zona Sleme (I2/1)
Konačni prijedlog možete preuzeti na:
http://lokve.hr/wp-content/uploads/2023/11/10.1-UPU-Sleme_Konacni-prijedlog-plana.pdf
11. Prijedlog Odluke o preuzimanju nekretnine k.č.br. 626/4 k.o. Lokve upisana kao društveno vlasništvo u vlasništvo Općine Lokve
12. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o davanju u zakup javne površine
13. Prijedlog Odluke o lokalnim porezima Općine Lokve

Točka 1. Dnevnog reda - Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje 01.01.2023.-30.06.2023

Nakon pojašnjenja načelnika Tonia Štimca, predsjednica OV Sandra Okanović otvara raspravu.

Doris Bilokapić: ja bih samo htjela prokomentirati da mi znamo i da smo svjesni da se proračun brže puni u drugoj polovici godine, no smatram da je podatak da je izvršenje proračuna za prvu polovicu godine od 9,40% zaista poražavajuć za našu Općinu i nadam se da ćemo druge godine planirat realan broj

Toni Štimac: slažem se sa kolegicom Doris, no realizacija našeg proračuna nije diktirana stvarnošću nego fiktivnim stvaranjem što svi upozoravaju od načelnika i gradonačelnika, fiktivnim stvaranjem dojma velikih novaca. Mi ćemo vjerojatno i ovaj proračun imat puste milione u proračunu, a iz razloga što je recimo sportska dvorana 5.500,000 eura, a morat ćemo staviti barem 2.000,000 eura unutra, pa izvršenje neće biti 7% već 1%. tako da je to kako ja kažem, a možda ružno zvuči lista želja.

Predsjednica OV Sandra Okanović daje 1. točku dnevnog reda na glasanje. Ista je prihvaćena sa **6 glasova ZA, 3 PROTIV.**

Točka 2. Dnevnog reda- Prijedlog Odluke o dozvoljenom prekoračenju po računu za 2024.godinu

Đurđa Malnar pojasnila je 2. točku dnevnog reda nakon čega je predsjednica OV Sandra Okanović otvorila raspravu. dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **6 glasova ZA i 3 PROTIV.**

Tereza Gašparac: na desetoj sjednici također je donijeta Odluka o prekoračenju, tada je bilo 300.000 kuna pa ne vidim smisao zbog tekuće likvidnosti stalno uzimati kredit, zaduživat se.

Sanja Čop: kandidiramo projekte prvi, drugi i treći mjesec a dobivamo Odluke šesti i sedmi mjesec pa dok se ti projekti sprovedu, okončane situacije dođe kraj godine i onda novac koji smo trebali dobiti u tekućoj godini dobijemo u sljedećoj.

Sanja Beljan Brkić- obzirom da sada radite prijedlog proračuna, da li znate koliki je minus Općine?

Đurđa Malnar: sa šesto mjesečnim je bio 527.000,00 eura

Predsjednica OV Sandra Okanović dala je drugu točku dnevnog reda na glasanje koja je prihvaćena sa **6 glasova ZA i 3 PROTIV.**

Točka 3. Dnevnog reda -Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Lokve

Nakon pojašnjenja Sanje Čop, predsjednica OV Sandra Okanović daje 3. točku dnevnog reda na glasanje. Ista je prihvaćena sa **6 glasova ZA i 3 PROTIV.**

Točka 4. Dnevnog reda - Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka za 2024. godinu

Đurđa Malnar pojasnila je 4. točku dnevnog reda nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA.**

Točka 5. Dnevnog reda - Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Lokve

Nakon kratkog pojašnjenja Đurđe Malnar, predsjednica OV Sandra Okanović dala je 5 točku dnevnog reda na glasanje te je ista **prihvaćena sa 9 glasova ZA.**

Točka 6. Dnevnog reda - Prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području Općine Lokve

Toni Štimac pojasnio je 6. Točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA.**

Točka 7. Dnevnog reda - Prijedlog Odluke o I. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Lokve

Toni Štimac pojasnio je 7. točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA.**

Točka 8. Dnevnog reda – Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Općine Lokve u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece

Toni Štimac pojasnio je 8. točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA.**

Točka 9. Dnevnog reda Prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja - UPU 8 – proizvodna zona Sleme (I2/1)

Toni Štimac pojasnio je 9. točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA.**

Točka 10. Dnevnog reda - Prijedlog Odluke o preuzimanju nekretnine k.č.br. 626/4 k.o. Lokve upisana kao društveno vlasništvo u vlasništvo Općine Lokve

Sanja Čop pojasnila je 10. točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA**.

Točka 11. Dnevnog reda - Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o davanju u zakup javne površine

Sanja Čop pojasnila je 11. točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA**.

Točka 12. Dnevnog reda - Prijedlog Odluke o lokalnim porezima Općine Lokve

Sanja Čop pojasnila je 12. točku dnevnog reda, nakon čega je predsjednica vijeća Sandra Okanović dala istu na glasanje koja je prihvaćena sa **9 glasova ZA**.

Dovršeno u 19.00 sati

Zapisnik vodila i sastavila:

Doris Kolar, djelatnica JUO, v.r.

Predsjednica Općinskog vijeća:

Sandra Okanović, v.r.

Ovjerovitelj zapisnika:

Benjamin Bašić, v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LOKVE
OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 11. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Lokve („Službene novine“ Primorsko – goranske županije 39/09 i „Službene novine Općine Lokve“ broj 5/21) sazivam

15. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Lokve
za 27. prosinac 2023. god. s početkom u 18,00 sati

Sjednica će se održati u prostoriji Vijećnice Općine Lokve, Šetalište Golubinjak 6.
Za sjednicu predlažem slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog I. Izmjena proračuna Općine Lokve za 2023.g.
2. Prijedlog I. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.
3. Prijedlog I. Izmjena Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.
4. Prijedlog Plana proračuna za 2024.godinu sa projekcijama za 2025. i 2026.godinu
5. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna za 2024. godinu Općine Lokve
6. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini
7. Prijedlog programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini
8. Prijedlog programa utroška šumskog doprinosa u 2024. godini
9. Prijedlog programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u 2024.godini
10. Prijedlog programa o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2024. godini
11. Prijedlog programa utroška sredstava turističke pristojbe u 2024. godini
12. Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lokve za 2023. godinu
13. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lokve za 2024. godinu
14. Prijedlog odluke o II. izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Lokve
15. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Lokve

Napomena: Molimo Vas da se za Vijećnička pitanja prijavite usmenim, telefonskim putem ili e-mailom na vijece@lokve.hr najkasnije u vremenu do prije početka sjednice.

Privitak:

- zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lokve
- materijali za predmetnu sjednicu

**Predsjednica
Sandra Okanović, v.r.**



PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO

Navedeni iznosi su izraženi u EUR valuti

Plan proračuna za 2023. godinu	Povećanje / smanjenje	Proračun 2023 - I. izmjene proračuna
--------------------------------	-----------------------	--------------------------------------

A) SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA

UKUPNO PRIHODA	3.959.074,31	-2.783.028,19	1.176.046,12
PRIHODI POSLOVANJA	3.865.774,31	-2.783.028,19	1.082.746,12
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	93.300,00	0,00	93.300,00
UKUPNO RASHODA	3.996.994,84	-2.236.548,61	1.760.446,23
RASHODI POSLOVANJA	671.994,84	116.261,39	788.256,23
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	3.325.000,00	-2.352.810,00	972.190,00
RAZLIKA VIŠAK/MANJAK	-37.920,53	-546.479,58	-584.400,11

B) SAŽETAK RAČUNA FINANCIRANJA

PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	1.055.300,00	-174.100,00	881.200,00
IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	851.169,43	-843.669,43	7.500,00
NETO FINANCIRANJE	204.130,57	669.569,43	873.700,00

C) PRENESENI VIŠAK ILI PRENESENI MANJAK I VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA

UKUPAN DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINE	-166.210,04	-123.089,85	-289.299,89
VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE RASPOREDITI / POKRITI	-166.210,04	-123.089,85	-289.299,89
VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA	0,00	0,00	0,00



PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
6	Prihodi poslovanja	3.865.774,31	-2.783.028,19	1.082.746,12	28,01
61	Prihodi od poreza	426.600,00	36.200,00	462.800,00	108,49
<i>Izvor: 1</i>	<i>10</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>346.600,00</i>	<i>36.200,00</i>	<i>382.800,00</i>	<i>110,44%</i>
<i>Izvor: 51</i>	<i>Pomoći izravnanja za dec. funkcije</i>	<i>80.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>80.000,00</i>	<i>100,00%</i>
63	Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna	3.178.844,31	-2.834.544,31	344.300,00	10,83
<i>Izvor: 42</i>	<i>Ostali prihodi po posebnim propisima</i>	<i>14.000,00</i>	<i>-8.000,00</i>	<i>6.000,00</i>	<i>42,86%</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>3.164.844,31</i>	<i>-2.826.544,31</i>	<i>338.300,00</i>	<i>10,69%</i>
64	Prihodi od imovine	70.430,00	38.600,00	109.030,00	154,81
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>30.100,00</i>	<i>8.600,00</i>	<i>38.700,00</i>	<i>128,57%</i>
<i>Izvor: 42</i>	<i>Ostali prihodi po posebnim propisima</i>	<i>40.330,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>70.330,00</i>	<i>174,39%</i>
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	189.700,00	-23.283,88	166.416,12	87,73
<i>Izvor: 1</i>	<i>10</i>	<i>0,00</i>	<i>8.500,00</i>	<i>8.500,00</i>	
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>16.000,00</i>	<i>26.216,12</i>	<i>42.216,12</i>	<i>263,85%</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>90.000,00</i>	<i>-25.000,00</i>	<i>65.000,00</i>	<i>72,22%</i>
<i>Izvor: 42</i>	<i>Ostali prihodi po posebnim propisima</i>	<i>83.700,00</i>	<i>-33.000,00</i>	<i>50.700,00</i>	<i>60,57%</i>
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	200,00	0,00	200,00	100,00
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>200,00</i>	<i>0,00</i>	<i>200,00</i>	<i>100,00%</i>
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	93.300,00	0,00	93.300,00	100,00

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
71	Prihodi od prodaje neproizvedene imovine	93.300,00	0,00	93.300,00	100,00
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>30.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>100,00%</i>
<i>Izvor: 61</i>	<i>Namjenske donacije</i>	<i>63.300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>63.300,00</i>	<i>100,00%</i>
UKUPNO		3.959.074,31	-2.783.028,19	1.176.046,12	29,71



PRIJEDLOG I. IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I. izmjene 5	Indeks 5/3 6
3	Rashodi poslovanja	671.994,84	116.261,39	788.256,23	117,30
31	Rashodi za zaposlene	131.400,00	35.900,00	167.300,00	127,32
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>117.900,00</i>	<i>-400,00</i>	<i>117.500,00</i>	<i>99,66%</i>
<i>Izvor: 20</i>	<i>Doprinosi</i>	<i>0,00</i>	<i>4.800,00</i>	<i>4.800,00</i>	
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>13.500,00</i>	<i>31.500,00</i>	<i>45.000,00</i>	<i>333,33%</i>
32	Materijalni rashodi	309.244,00	81.098,00	390.342,00	126,22
<i>Izvor: 1</i>	<i>10</i>	<i>800,00</i>	<i>0,00</i>	<i>800,00</i>	<i>100,00%</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>168.644,00</i>	<i>79.298,00</i>	<i>247.942,00</i>	<i>147,02%</i>
<i>Izvor: 31</i>	<i>Vlastiti prihodi</i>	<i>2.700,00</i>	<i>-2.700,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>123.100,00</i>	<i>-2.500,00</i>	<i>120.600,00</i>	<i>97,97%</i>
<i>Izvor: 42</i>	<i>Ostali prihodi po posebnim propisima</i>	<i>0,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>4.000,00</i>	
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>4.000,00</i>	<i>-2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>50,00%</i>
<i>Izvor: 61</i>	<i>Namjenske donacije</i>	<i>10.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>15.000,00</i>	<i>150,00%</i>
34	Financijski rashodi	33.640,00	4.000,00	37.640,00	111,89
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>33.340,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>37.340,00</i>	<i>112,00%</i>
<i>Izvor: 31</i>	<i>Vlastiti prihodi</i>	<i>300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>300,00</i>	<i>100,00%</i>
35	Subvencije	15.000,00	-1.400,00	13.600,00	90,67
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>15.000,00</i>	<i>-1.400,00</i>	<i>13.600,00</i>	<i>90,67%</i>
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	41.700,00	-3.000,00	38.700,00	92,81
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>40.000,00</i>	<i>-3.000,00</i>	<i>37.000,00</i>	<i>92,50%</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>1.700,00</i>	<i>0,00</i>	<i>1.700,00</i>	<i>100,00%</i>

PRIJEDLOG I. IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I. izmjene 5	Indeks 5/3 6
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	54.500,00	2.450,00	56.950,00	104,50
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>15.300,00</i>	<i>5.250,00</i>	<i>20.550,00</i>	<i>134,31%</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>39.200,00</i>	<i>-2.800,00</i>	<i>36.400,00</i>	<i>92,86%</i>
38	Ostali rashodi	86.510,84	-2.786,61	83.724,23	96,78
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>41.320,00</i>	<i>-500,00</i>	<i>40.820,00</i>	<i>98,79%</i>
<i>Izvor: 31</i>	<i>Vlastiti prihodi</i>	<i>2.700,00</i>	<i>-2.700,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>18.700,00</i>	<i>-2.586,61</i>	<i>16.113,39</i>	<i>86,17%</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>13.700,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>17.700,00</i>	<i>129,20%</i>
<i>Izvor: 61</i>	<i>Namjenske donacije</i>	<i>10.090,84</i>	<i>-1.000,00</i>	<i>9.090,84</i>	<i>90,09%</i>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	3.325.000,00	-2.352.810,00	972.190,00	29,24
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	228.100,00	-29.100,00	199.000,00	87,24
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>13.300,00</i>	<i>-13.300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>12.800,00</i>	<i>8.200,00</i>	<i>21.000,00</i>	<i>164,06%</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>188.700,00</i>	<i>-10.700,00</i>	<i>178.000,00</i>	<i>94,33%</i>
<i>Izvor: 71</i>	<i>Prihodi od prodaje nefin. imovine u vlasništvu JLS</i>	<i>13.300,00</i>	<i>-13.300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.072.900,00	-2.299.710,00	773.190,00	25,16
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>166.700,00</i>	<i>-125.260,00</i>	<i>41.440,00</i>	<i>24,86%</i>
<i>Izvor: 31</i>	<i>Vlastiti prihodi</i>	<i>2.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>100,00%</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>45.000,00</i>	<i>84.250,00</i>	<i>129.250,00</i>	<i>287,22%</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>2.335.300,00</i>	<i>-2.214.800,00</i>	<i>120.500,00</i>	<i>5,16%</i>
<i>Izvor: 61</i>	<i>Namjenske donacije</i>	<i>38.400,00</i>	<i>20.300,00</i>	<i>58.700,00</i>	<i>152,86%</i>
<i>Izvor: 82</i>	<i>Namjenski prihodi od zaduživanja</i>	<i>485.500,00</i>	<i>-64.200,00</i>	<i>421.300,00</i>	<i>86,78%</i>
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	24.000,00	-24.000,00	0,00	0,00
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>24.000,00</i>	<i>-24.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija	Opis	Plan proračuna za 2023. godinu	Povećanje/ smanjenje	Proračun 2023 - I.izmjene	Indeks 5/3
1	2	3	4	5	6
UKUPNO		3.996.994,84	-2.236.548,61	1.760.446,23	44,04



PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI)

Funk.	Opis	Plan proračuna za 2023. godinu	Proračun 2023 - I.izmjene	Indeks 4/3
1	2	3	4	5
01	Opće javne usluge	1.229.154,27	457.682,84	0,37
010	Opće javne usluge	4.984,00	13.302,00	2,67
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi	1.161.370,27	396.030,84	0,34
013	Opće usluge	62.800,00	48.350,00	0,77
02	Obrana	300,00	300,00	1,00
022	Civilna obrana	300,00	300,00	1,00
03	Javni red i sigurnost	12.000,00	16.113,39	1,34
032	Usluge protupožarne zaštite	12.000,00	16.113,39	1,34
04	Ekonomski poslovi	415.800,00	538.300,00	1,29
040	Ekonomski poslovi	82.100,00	77.600,00	0,95
041	Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	26.000,00	38.500,00	1,48
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	4.100,00	2.700,00	0,66
043	Gorivo i energija	20.000,00	30.700,00	1,54
045	Promet	29.200,00	134.300,00	4,60
046	Komunikacije	0,00	1.000,00	
047	Ostale industrije	254.400,00	253.500,00	1,00
05	Zaštita okoliša	95.700,00	90.800,00	0,95
050	Zaštita okoliša	87.000,00	89.300,00	1,03
051	Gospodarenje otpadom	2.700,00	0,00	0,00
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	6.000,00	1.500,00	0,25

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU**I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI)**

Funk.	Opis	Plan proračuna za 2023. godinu	Proračun 2023 - I.izmjene	Indeks 4/3
1	2	3	4	5
06	Usluge unaprjeđenja stanovanja i zajednice	2.875.400,00	447.890,00	0,16
060	Usluge unaprjeđenja stanovanja i zajednice	6.700,00	0,00	0,00
061	Razvoj stanovanja	2.700,00	0,00	0,00
062	Razvoj zajednice	2.862.000,00	443.890,00	0,16
066	Rashodi vezani uz stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	4.000,00	4.000,00	1,00
08	Rekreacija, kultura i religija	93.090,00	59.190,00	0,64
080	Rekreacija, kultura i religija	3.700,00	2.700,00	0,73
081	Službe rekreacije i sporta	48.300,00	16.000,00	0,33
082	Službe kulture	30.000,00	30.000,00	1,00
083	Službe emitiranja i izdavanja	6.990,00	6.390,00	0,91
084	Religijske i druge službe zajednice	4.100,00	4.100,00	1,00
09	Obrazovanje	67.020,00	69.270,00	1,03
090	Obrazovanje	1.700,00	1.700,00	1,00
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje	64.970,00	66.870,00	1,03
096	Dodatne usluge u obrazovanju	350,00	700,00	2,00
10	Socijalna zaštita	59.700,00	88.400,00	1,48
100	Socijalna zaštita	5.400,00	4.500,00	0,83
104	Obitelj i djeca	37.100,00	35.200,00	0,95
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	17.200,00	48.700,00	2,83
UKUPNO		4.848.164,27	1.767.946,23	0,36



PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

I. OPĆI DIO - B. RAČUN FINANCIRANJA

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	-851.169,43	843.669,43	-7.500,00	0,88
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	-851.169,43	843.669,43	-7.500,00	0,88
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>-846.469,43</i>	<i>842.969,43</i>	<i>-3.500,00</i>	<i>0,41%</i>
<i>Izvor: 82</i>	<i>Namjenski prihodi od zaduživanja</i>	<i>-4.700,00</i>	<i>700,00</i>	<i>-4.000,00</i>	<i>85,11%</i>
8	Primici od financijske imovine i zaduživanja	1.055.300,00	-174.100,00	881.200,00	83,50
81	Primljene otplate (povrati) glavnice danih zajmova	7.000,00	-6.000,00	1.000,00	14,29
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>7.000,00</i>	<i>-6.000,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>14,29%</i>
84	Primici od zaduživanja	1.048.300,00	-168.100,00	880.200,00	83,96
<i>Izvor: 82</i>	<i>Namjenski prihodi od zaduživanja</i>	<i>1.048.300,00</i>	<i>-168.100,00</i>	<i>880.200,00</i>	<i>83,96%</i>



PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
RAZDJEL 001	OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK	4.697.064,27	-3.139.018,04	1.558.046,23	33,17
GLAVA 001	OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK	4.020.194,27	-3.221.431,43	798.762,84	19,87
Program 1001	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	1.038.794,27	-809.271,43	229.522,84	22,10
Akt. A100101	OPĆINSKO VIJEĆE	1.005.244,27	-811.871,43	193.372,84	19,24
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	985.853,43	-818.471,43	167.382,00	16,98
3	Rashodi poslovanja	134.884,00	24.998,00	159.882,00	118,53
31	Rashodi za zaposlene	13.300,00	-7.800,00	5.500,00	41,35
32	Materijalni rashodi	93.644,00	35.098,00	128.742,00	137,48
34	Financijski rashodi	27.540,00	-2.000,00	25.540,00	92,74
38	Ostali rashodi	400,00	-300,00	100,00	25,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	6.700,00	800,00	7.500,00	111,94
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.700,00	800,00	7.500,00	111,94
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	844.269,43	-844.269,43	0,00	0,00
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	844.269,43	-844.269,43	0,00	0,00
Izvor: 31	Vlastiti prihodi	4.700,00	-2.700,00	2.000,00	42,55
3	Rashodi poslovanja	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	2.000,00	0,00	2.000,00	100,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.000,00	0,00	2.000,00	100,00
Izvor: 42	Ostali prihodi po posebnim propisima	0,00	4.000,00	4.000,00	

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
3	Rashodi poslovanja	0,00	4.000,00	4.000,00	
32	Materijalni rashodi	0,00	4.000,00	4.000,00	
Izvor: 61	Namjenske donacije	9.990,84	6.000,00	15.990,84	160,06
3	Rashodi poslovanja	1.990,84	0,00	1.990,84	100,00
38	Ostali rashodi	1.990,84	0,00	1.990,84	100,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	8.000,00	6.000,00	14.000,00	175,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	8.000,00	6.000,00	14.000,00	175,00
Izvor: 82	Namjenski prihodi od zaduživanja	4.700,00	-700,00	4.000,00	85,11
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	4.700,00	-700,00	4.000,00	85,11
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	4.700,00	-700,00	4.000,00	85,11
Akt. A100102	OSTALE SUBVENCIJE I AKTIVNOSTI	33.250,00	2.600,00	35.850,00	107,82
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	17.850,00	-1.400,00	16.450,00	92,16
3	Rashodi poslovanja	17.850,00	-1.400,00	16.450,00	92,16
35	Subvencije	15.000,00	-1.400,00	13.600,00	90,67
38	Ostali rashodi	2.850,00	0,00	2.850,00	100,00
Izvor: 52	Pomoći	15.400,00	4.000,00	19.400,00	125,97
3	Rashodi poslovanja	15.400,00	4.000,00	19.400,00	125,97
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	1.700,00	0,00	1.700,00	100,00
38	Ostali rashodi	13.700,00	4.000,00	17.700,00	129,20
Akt. A101916	TROŠKOVI OBRADJE KREDITA - HBOR I ERSTE	300,00	0,00	300,00	100,00
Izv.					
Izvor: 31	Vlastiti prihodi	300,00	0,00	300,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	300,00	0,00	300,00	100,00
34	Financijski rashodi	300,00	0,00	300,00	100,00
Program 1003	INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	23.400,00	16.500,00	39.900,00	170,51
Akt. A100301	OPĆINSKO VIJEĆE	3.400,00	5.800,00	9.200,00	270,59
Izv.					
Izvor: 61	Namjenske donacije	3.400,00	5.800,00	9.200,00	270,59

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija	Opis	Plan proračuna za 2023. godinu	Povećanje/ smanjenje	Proračun 2023 - I.izmjene	Indeks 5/3
1	2	3	4	5	6
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	3.400,00	5.800,00	9.200,00	270,59
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.400,00	5.800,00	9.200,00	270,59
Akt. K101909	ENERGETSKA UČINKOVITOST	20.000,00	10.700,00	30.700,00	153,50
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	20.000,00	10.700,00	30.700,00	153,50
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	20.000,00	10.700,00	30.700,00	153,50
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	20.000,00	10.700,00	30.700,00	153,50
Program 1014	OTKUP ZEMLJIŠTA	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
Akt. A101401	ZEMLJIŠTA	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
Izv.					
Izvor: 71	Prihodi od prodaje nefin. imovine u vlasništvu JLS	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
Program 1018	OPĆINSKI NAČELNIK	34.500,00	3.000,00	37.500,00	108,70
Akt. A101801	NAČELNIK	34.500,00	3.000,00	37.500,00	108,70
Izv.					
Izvor: 1	10	800,00	0,00	800,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	800,00	0,00	800,00	100,00
32	Materijalni rashodi	800,00	0,00	800,00	100,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	33.700,00	3.000,00	36.700,00	108,90
3	Rashodi poslovanja	33.700,00	3.000,00	36.700,00	108,90
31	Rashodi za zaposlene	22.900,00	2.500,00	25.400,00	110,92
32	Materijalni rashodi	9.400,00	500,00	9.900,00	105,32
34	Financijski rashodi	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
Program 1019	OPĆINSKO VIJEĆE-KOMUNIKACIJSKI UREĐAJI	0,00	1.000,00	1.000,00	
Akt. A101902	KOMUNIKACIJSKI UREĐAJI	0,00	1.000,00	1.000,00	
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	0,00	1.000,00	1.000,00	

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	1.000,00	1.000,00	
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	1.000,00	1.000,00	
Program 1020	KAPITALNI PROJEKTI	2.910.200,00	-2.419.360,00	490.840,00	16,87
Akt. K101904 Izv.	GRADNJA I OBNOVA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	2.072.500,00	-2.035.000,00	37.500,00	1,81
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	20.000,00	-20.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	20.000,00	-20.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	20.000,00	-20.000,00	0,00	0,00
Izvor: 52	Pomoći	27.800,00	-27.800,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	27.800,00	-27.800,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	27.800,00	-27.800,00	0,00	0,00
Izvor: 52	Pomoći	1.997.700,00	-1.995.700,00	2.000,00	0,10
3	Rashodi poslovanja	4.000,00	-2.000,00	2.000,00	50,00
32	Materijalni rashodi	4.000,00	-2.000,00	2.000,00	50,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.993.700,00	-1.993.700,00	0,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.991.000,00	-1.991.000,00	0,00	0,00
Izvor: 61	Namjenske donacije	27.000,00	8.500,00	35.500,00	131,48
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	27.000,00	8.500,00	35.500,00	131,48
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	27.000,00	8.500,00	35.500,00	131,48
Akt. K101912 Izv.	KAPITALNE DONACIJE KUĆANSTVIMA	9.400,00	-9.400,00	0,00	0,00
Izvor: 31	Vlastiti prihodi	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	6.700,00	-6.700,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	6.700,00	-6.700,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	6.700,00	-6.700,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
Akt. K101913	OBNOVA I UREĐENJE OBJEKATA	289.500,00	-184.000,00	105.500,00	36,44
Izv.					
Izvor: 52	Pomoći	279.500,00	-186.000,00	93.500,00	33,45
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	279.500,00	-186.000,00	93.500,00	33,45
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	279.500,00	-186.000,00	93.500,00	33,45
Izvor: 52	Pomoći	10.000,00	2.000,00	12.000,00	120,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	10.000,00	2.000,00	12.000,00	120,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	10.000,00	2.000,00	12.000,00	120,00
Akt. K101914	EU PROJEKT REKONSTRUKCIJA DRUŠTVENO KULTURNOG CENTRA ŽABA	332.000,00	0,00	332.000,00	100,00
Izv.					
Izvor: 82	Namjenski prihodi od zaduživanja	332.000,00	0,00	332.000,00	100,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	332.000,00	0,00	332.000,00	100,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	332.000,00	0,00	332.000,00	100,00
Akt. K101915	KUPNJA OBJEKTA "GORICA"	66.500,00	-66.500,00	0,00	0,00
Izv.					
Izvor: 82	Namjenski prihodi od zaduživanja	66.500,00	-66.500,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	66.500,00	-66.500,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	66.500,00	-66.500,00	0,00	0,00
Akt. K101923	UREĐENJE I OPREMANJE SANJKALIŠTA	27.000,00	-12.000,00	15.000,00	55,56
Izv.					
Izvor: 52	Pomoći	27.000,00	-12.000,00	15.000,00	55,56
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	27.000,00	-12.000,00	15.000,00	55,56
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	27.000,00	-12.000,00	15.000,00	55,56
Akt. K101924	UREĐENJE "ČIKINOG" TRGA	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
Akt. K101925	PROJEKT VALORIZACIJA KRŠKIH OBLIKA - BICIKLISTIČKA INFRASTRUKTURA	100.000,00	-99.160,00	840,00	0,84
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	100.000,00	-99.160,00	840,00	0,84

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija	Opis	Plan proračuna za 2023. godinu	Povećanje/ smanjenje	Proračun 2023 - I.izmjene	Indeks 5/3
1	2	3	4	5	6
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	100.000,00	-99.160,00	840,00	0,84
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	100.000,00	-99.160,00	840,00	0,84
GLAVA 003	SOCIJALNI PROGRAM I DRUŠTVENE DJELATNOSTI	128.370,00	38.163,39	166.533,39	129,73
Program 1005	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	15.520,00	5.250,00	20.770,00	133,83
Akt. A100501	POMOĆ U NOVCU I NARAVI	15.520,00	5.250,00	20.770,00	133,83
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	12.820,00	5.250,00	18.070,00	140,95
3	Rashodi poslovanja	12.820,00	5.250,00	18.070,00	140,95
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	12.150,00	5.250,00	17.400,00	143,21
38	Ostali rashodi	670,00	0,00	670,00	100,00
Izvor: 61	Namjenske donacije	2.700,00	0,00	2.700,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	2.700,00	0,00	2.700,00	100,00
38	Ostali rashodi	2.700,00	0,00	2.700,00	100,00
Program 1006	PROGRAM PROVOĐENJA SOCIJALNE ZAŠTITE	55.850,00	28.700,00	84.550,00	151,39
Akt. A100601	POMOĆ U NOVCU I NARAVI	42.350,00	-2.800,00	39.550,00	93,39
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	3.150,00	0,00	3.150,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	3.150,00	0,00	3.150,00	100,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	3.150,00	0,00	3.150,00	100,00
Izvor: 52	Pomoći	39.200,00	-2.800,00	36.400,00	92,86
3	Rashodi poslovanja	39.200,00	-2.800,00	36.400,00	92,86
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	39.200,00	-2.800,00	36.400,00	92,86
Akt. A101910	EU PROJEKT-PROGRAM ZAŽELI	13.500,00	31.500,00	45.000,00	333,33
Izv.					
Izvor: 52	Pomoći	13.500,00	31.500,00	45.000,00	333,33
3	Rashodi poslovanja	13.500,00	31.500,00	45.000,00	333,33
31	Rashodi za zaposlene	13.500,00	31.500,00	45.000,00	333,33

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
Program 1007	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	47.200,00	4.413,39	51.613,39	109,35
Akt. A100701	OPĆINSKO VIJEĆE	2.200,00	1.300,00	3.500,00	159,09
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	2.200,00	1.300,00	3.500,00	159,09
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	2.200,00	1.300,00	3.500,00	159,09
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	2.200,00	1.300,00	3.500,00	159,09
Akt. A100702	POMOĆ U NOVCU I NARAVI	15.000,00	3.113,39	18.113,39	120,76
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	12.000,00	4.113,39	16.113,39	134,28
3	Rashodi poslovanja	12.000,00	4.113,39	16.113,39	134,28
38	Ostali rashodi	12.000,00	4.113,39	16.113,39	134,28
Izvor: 61	Namjenske donacije	3.000,00	-1.000,00	2.000,00	66,67
3	Rashodi poslovanja	3.000,00	-1.000,00	2.000,00	66,67
38	Ostali rashodi	3.000,00	-1.000,00	2.000,00	66,67
Akt. A100703	SPORTSKE MANIFESTACIJE	30.000,00	0,00	30.000,00	100,00
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	30.000,00	0,00	30.000,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	30.000,00	0,00	30.000,00	100,00
38	Ostali rashodi	30.000,00	0,00	30.000,00	100,00
Program 1008	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	9.800,00	-200,00	9.600,00	97,96
Akt. A100801	KULTURNE MANIFESTACIJE	3.700,00	-1.000,00	2.700,00	72,97
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	3.700,00	-1.000,00	2.700,00	72,97
3	Rashodi poslovanja	3.700,00	-1.000,00	2.700,00	72,97
38	Ostali rashodi	3.700,00	-1.000,00	2.700,00	72,97
Akt. A100802	OSTALE SUBVENCIJE I DONACIJE	6.100,00	800,00	6.900,00	113,11
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	3.700,00	800,00	4.500,00	121,62
3	Rashodi poslovanja	3.700,00	800,00	4.500,00	121,62

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
38	Ostali rashodi	3.700,00	800,00	4.500,00	121,62
Izvor: 61	Namjenske donacije	2.400,00	0,00	2.400,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	2.400,00	0,00	2.400,00	100,00
38	Ostali rashodi	2.400,00	0,00	2.400,00	100,00
GLAVA 004	KOMUNALNA POTROŠNJA	508.500,00	47.250,00	555.750,00	109,29
Program 1010	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	113.500,00	20.100,00	133.600,00	117,71
Akt. A101002	JAVNA RASVJETA	35.700,00	-5.700,00	30.000,00	84,03
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	35.700,00	-5.700,00	30.000,00	84,03
3	Rashodi poslovanja	35.700,00	-5.700,00	30.000,00	84,03
32	Materijalni rashodi	35.700,00	-5.700,00	30.000,00	84,03
Akt. A101003	ZAŠTITA OKOLIŠA	6.000,00	-4.500,00	1.500,00	25,00
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	6.000,00	-4.500,00	1.500,00	25,00
3	Rashodi poslovanja	6.000,00	-4.500,00	1.500,00	25,00
32	Materijalni rashodi	6.000,00	-4.500,00	1.500,00	25,00
Akt. A101004	ODRŽAVANJE GROBLJA	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00
Akt. A101005	OSTALE KOMUNALNE USLUGE	69.100,00	33.000,00	102.100,00	147,76
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	2.000,00	600,00	2.600,00	130,00
3	Rashodi poslovanja	2.000,00	600,00	2.600,00	130,00
32	Materijalni rashodi	2.000,00	600,00	2.600,00	130,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	4.100,00	-3.100,00	1.000,00	24,39
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	4.100,00	-3.100,00	1.000,00	24,39
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	2.700,00	-2.700,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.400,00	-400,00	1.000,00	71,43
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	53.000,00	30.500,00	83.500,00	157,55
3	Rashodi poslovanja	53.000,00	30.500,00	83.500,00	157,55
32	Materijalni rashodi	53.000,00	30.500,00	83.500,00	157,55
Izvor: 61	Namjenske donacije	10.000,00	5.000,00	15.000,00	150,00
3	Rashodi poslovanja	10.000,00	5.000,00	15.000,00	150,00
32	Materijalni rashodi	10.000,00	5.000,00	15.000,00	150,00
Program 1011	PROGRAM REDOVNOG ODRŽAVANJA	63.100,00	66.100,00	129.200,00	204,75
Akt. A101102	JAVNE POVRŠINE	24.300,00	-21.600,00	2.700,00	11,11
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	1.300,00	-1.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.300,00	-1.300,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.300,00	-1.300,00	0,00	0,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	5.400,00	-5.400,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	5.400,00	-5.400,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	5.400,00	-5.400,00	0,00	0,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	17.600,00	-14.900,00	2.700,00	15,34
3	Rashodi poslovanja	8.100,00	-5.400,00	2.700,00	33,33
32	Materijalni rashodi	8.100,00	-5.400,00	2.700,00	33,33
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	9.500,00	-9.500,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	9.500,00	-9.500,00	0,00	0,00
Akt. A101103	CESTE	28.100,00	98.400,00	126.500,00	450,18
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	19.900,00	105.100,00	125.000,00	628,14
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	19.900,00	105.100,00	125.000,00	628,14
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	19.900,00	105.100,00	125.000,00	628,14
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	8.200,00	-6.700,00	1.500,00	18,29
3	Rashodi poslovanja	8.200,00	-6.700,00	1.500,00	18,29
32	Materijalni rashodi	8.200,00	-6.700,00	1.500,00	18,29

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
Akt. A101104	ODVODNJA	10.700,00	-10.700,00	0,00	0,00
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	10.700,00	-10.700,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	10.700,00	-10.700,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	10.700,00	-10.700,00	0,00	0,00
Program 1013	INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	5.400,00	-4.000,00	1.400,00	25,93
Akt. A101302	JAVNE POVRŠINE	5.400,00	-4.000,00	1.400,00	25,93
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	4.000,00	-4.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	4.000,00	-4.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	4.000,00	-4.000,00	0,00	0,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
3	Rashodi poslovanja	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
32	Materijalni rashodi	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
Program 1015	KAPITALNI PROJEKTI	326.500,00	-34.950,00	291.550,00	89,30
Akt. A101502	OSTALI PROJEKTI I PLANOVI	19.400,00	-16.150,00	3.250,00	16,75
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	13.300,00	-13.300,00	0,00	0,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	6.100,00	-2.850,00	3.250,00	53,28
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	6.100,00	-2.850,00	3.250,00	53,28
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.100,00	-2.850,00	3.250,00	53,28
Akt. A101901	JAVNE POVRŠINE	10.100,00	10.900,00	21.000,00	207,92
Izv.					
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	10.100,00	10.900,00	21.000,00	207,92
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	10.100,00	10.900,00	21.000,00	207,92
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	10.100,00	10.900,00	21.000,00	207,92

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
Akt. A101903	OBNOVA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	24.000,00	-24.000,00	0,00	0,00
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	24.000,00	-24.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	24.000,00	-24.000,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	24.000,00	-24.000,00	0,00	0,00
Akt. K101920	MODERNIZACIJA SUSTAVA JAVNE RASVJETE	87.000,00	2.300,00	89.300,00	102,64
Izv.					
Izvor: 82	Namjenski prihodi od zaduživanja	87.000,00	2.300,00	89.300,00	102,64
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	87.000,00	2.300,00	89.300,00	102,64
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	87.000,00	2.300,00	89.300,00	102,64
Akt. K101921	EU PROJEKT UREĐENJE RIBIČKO EUDUKACIJSKE STAZE OKO LOKVARSKOG JEZERA	186.000,00	-8.000,00	178.000,00	95,70
Izv.					
Izvor: 52	Pomoći	186.000,00	-8.000,00	178.000,00	95,70
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	186.000,00	-8.000,00	178.000,00	95,70
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	186.000,00	-8.000,00	178.000,00	95,70
GLAVA 005	PREDŠKOLSKI ODJEL	40.000,00	-3.000,00	37.000,00	92,50
Program 1016	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	40.000,00	-3.000,00	37.000,00	92,50
Akt. A101601	PODRUŽNICA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	40.000,00	-3.000,00	37.000,00	92,50
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	40.000,00	-3.000,00	37.000,00	92,50
3	Rashodi poslovanja	40.000,00	-3.000,00	37.000,00	92,50
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	40.000,00	-3.000,00	37.000,00	92,50
RAZDJEL 002	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	151.100,00	58.800,00	209.900,00	138,91
GLAVA 002	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	151.100,00	58.800,00	209.900,00	138,91
Program 1004	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	151.100,00	58.800,00	209.900,00	138,91

PRIJEDLOG I.IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Plan proračuna za 2023. godinu 3	Povećanje/ smanjenje 4	Proračun 2023 - I.izmjene 5	Indeks 5/3 6
Akt. A100401	SLUŽBENICI I NAMJEŠTENICI	149.700,00	58.800,00	208.500,00	139,28
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	149.700,00	54.000,00	203.700,00	136,07
3	Rashodi poslovanja	149.700,00	54.000,00	203.700,00	136,07
31	Rashodi za zaposlene	81.700,00	4.900,00	86.600,00	106,00
32	Materijalni rashodi	63.600,00	43.100,00	106.700,00	167,77
34	Financijski rashodi	4.400,00	6.000,00	10.400,00	236,36
Izvor: 20	Doprinosi	0,00	4.800,00	4.800,00	
3	Rashodi poslovanja	0,00	4.800,00	4.800,00	
31	Rashodi za zaposlene	0,00	4.800,00	4.800,00	
Akt. A100403	OBNOVA INFORMATIČKE OPREME	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
Izv.					
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.400,00	0,00	1.400,00	100,00
	UKUPNO	4.848.164,27	-3.080.218,04	1.767.946,23	36,47

Na temelju članka 30. stavak 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18 i 32/20), članka 32. Statuta Općine Lokve 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve na . sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donosi

I. IZMJENE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2023. GODINI

Članak 1.

Ovim Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Lokve za 2023. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, određuje se gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i to:

- izgradnja objekata i nabava opreme za uređenje javnih površina,
- izgradnja nerazvrstanih cesta,
- proširenje javne rasvjete,
- izgradnja groblja,
- izgradnja objekata i nabava opreme za zbrinjavanje komunalnog otpada,
- izgradnja sustava vodoopskrbe,
- izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Članak 2.

Sredstva potrebna za ostvarivanje II. Izmjena Programa osiguravaju se iz:

R.br.	IZVORI PRIHODA	POZ	TEKUĆI PLAN 2023.	I. IZMJENA
1.	Komunalni doprinos	-21	30.000,00	5.000,00
2.	Naknada za koncesije	-31 i -15	700,00	700,00
3.	Vodni doprinos	-37	700,00	700,00
4.	Šumski doprinos	-23	80.000,00	47.000,00
5.	Kapitalne pomoći iz Županijskog Proračuna	-12	40.000,00	61.908,83
6.	Fondovi Europske unije	-55	130.100,00	0,00
7.	HBOR sredstva za projekte javne rasvjete	-57	83.600,00	83.615,00
8.	Kratkoročni kredit ZABA	-60	0	135.000,00
9.	Općinski proračun		18.400,00	98.626,17
	UKUPNO		383.400,00	432.550,00

Članak 3.

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja i rasporeda sredstava po djelatnostima sadržan je u dijelu Programa u kojem se određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Članak 4.

Troškovi gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture procijenjeni su temeljem važećih cijena gradnje tih ili sličnih objekata u vrijeme izrade ovog Programa te će se točan opseg i vrijednost radova utvrditi nakon izrade tehničke dokumentacije i provedenog postupka nabave.

Članak 5.

I. Izmjenama proračuna za 2023. godinu planira se izgradnja:

1.	1. JAVNE POVRŠINE	TEKUĆI PLAN	NOVI PLAN
			I.IZMJENA
POZ			
113	a)gradnja/uređenje šetnice uz Jezero-planira se daljnji nastavak uređenja šetnice u dijelu koji nije obuhvaćen projektom edukacijske ribičke staze, daljnje uređenje kupališta uz šetnicu, održavanje postojećih staza i vidikovaca kao i ostalih sadržaja uz jezero (ukupna dužina 17 km) te postavljanje plutajućih pontona	10.100,00	21.000,00
384	Uređenje edukacijske ribičke staze oko Lokvarskog jezera (postavljanje 10 ribičkih čeka, 10 kamina/roštilja, 10 setova klupa i stolova, 50 rasvjetnih tijela te edukativne ploče i putokazi	186.000,00	178.000,00
293	Uređenje dječjeg igrališta Homer – postavljanje rasvjetnih tijela oko igrališta na Homeru, površine 500 m ²	1.300,00	0,00
429	Uređenje dječjeg igrališta kraj osnovne škole - hortikulturno uređenje i postavljanje novih sprava (igrala) za djecu; ukupna površina 50 m ²	9.500,00	0,00
438	Uređenje dječjeg igrališta u Mrzloj Vodici-planira se hortikulturalno uređenje i postavljanje igrala/sprava za djecu, površina 50m ²	5.400,00	0,00
414	Uređenje spomenika NOB-a	4.000,00	0,00
	UKUPNO(1)	216.300,00	199.000,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1.Sredstva kom. doprinosa 2.Kapitalne pomoći - Županijski/državni proračun 3.EU sredstva		
	2. GROBLJA		
POZ			
268	Uređenje groblja – uređenje staza na groblju i zamjena trave ugradnjom geotekstila i nasipavanje šljunka	2.700,00	0,00
	UKUPNO (2)	2.700,00	0,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1.Općinski proračun		
	3. GRAĐEVINE I UREĐAJI JAVNE NAMJENE		
POZ			

266	Izrada projektne dokumentacije – ostali projekti i planovi; izrada troškovnika, elaborata i idejnih projekata potrebnih prilikom kandidiranja projekata na javne natječaje	2.700,00	1.250,00
385	Uređenje vatrogasnog spremišta – uređenje starog vatrogasnog spremišta kraj groblja, I. faza uređenja – izmjena pokrova	24.000,00	0,00
UKUPNO (3)		26.700,00	1.250,00
IZVOR FINANCIRANJA:			
1.Sredstva kom. doprinosa			
2. Sredstva šumskog doprinosa			
4. NERAZVRSTNE CESTE			
POZ 215	Idejni projekti i PGP-i - izrada projektne dokumentacije i posebnih geodetskih podloga za provođenje investicijskih projekata	3.400,00	2.000,00
388	Glavni i idejni projekt (most Sleme)-izrada glavnog projekta za izgradnju pješačkog mosta na predjelu naselja Sleme	13.300,00	0,00
252	Izrada projekata izvedenih stanja nerazvrstanih cesta – izrada geodetskih elaborata elaborat izvedenog stanja NC (sa provedbom) – sređivanje stanja nerazvrstanih cesta koje nisu evidentirane u katastru ili nije evidentirano njihovo stvarno stanje; evidentiranje u katastru na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja nerazvrstane ceste koji pribavlja i nadležnom tijelu za katastar dostavlja jedinica lokalne samouprave, odnosno pravna osoba koja je ovlaštena upravljati nerazvrstanom cestom sukladno Zakona o cestama i rješenja nadležnog zemljišnoknjižnog suda o provedbi prijavnog lista; Nerazvrstane ceste upisat će se u zemljišnu knjigu kao javno dobro u općoj uporabi, kao neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave uz upis pravne osobe koja upravlja javnom cestom, bez obzira na postojeće upise u zemljišnoj knjizi.	1.400,00	1.000,00
224	Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Općine – nastavak uređenja i asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području cijele općine (dužina nerazvrstanih cesta cca 26 km), izmjenom proračuna planira se sanacija asfalta Lascu, izrada porušenih potpornih zidova uz ŽUC, uređenje parkinga ispred DKC Žaba	19.900,00	125.000,00
110	Nadzor nad građenjem – godišnji građevinski nadzor nad građevinskim radovima koji se provode u sklopu Programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture; nadzor nad Rekonstrukcijom Doma kulture, Učiteljskom zgradom, nerazvrstanim cestama...vatrogasno spremište, igrališta i ostalih javnih površina	10.000,00	15.000,00
UKUPNO(4)		48.000,00	143.000,00

	IZVOR FINANCIRANJA: 1.Sredstva kom. doprinosa 2.Sredstva šumskog doprinosa		
	5. PROŠIRENJE JAVNE RASVJETE		
POZ			
111	Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete-izmjena starih i dotrajalih lampi sa energetski učinkovitijim rasvjetnim tijelima, uz program kreditiranja HBOR-a planira se izmjena sva 174 rasvjetna tijela na području općine zamijeniti led tehnologijom	87.000,00	89.300,00
	UKUPNO(5)	87.000,00	89.300,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1. HBOR		
	SVEUKUPNO		

2.	1. ODLAGANJE KOM. OTPADA	TEKUĆI PLAN	NOV I PLAN
POZ			
412	Sufinanciranje izgradnje pretovarne stanice, nakon izrađene projektne dokumentacije, sukladno potpisanom Sporazumu sufinancira se projekt pretovarne stanice Sović Laz.	2.700,00	0,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1.Sredstva kom. naknade 2.Sredstva kom. doprinosa 3.Općinski proračun		
	UKUPNO	2.700,00	0,00

SVEUKUPNO TEKUĆI PLAN (1 + 2)	SVEUKUPNO I.IZMJENA (1+ 2)
383.400,00	432.550,00

Članak 6.

Dinamika izvođenja radova iz članka 3. uskladit će se s dinamikom ostvarivanja prihoda navedenih u članku 2. ovog Programa.

Članak 7.

I. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2023. godini objavit će se u „Službenim novinama Općine Lokve“.

KLASA:
UR.BROJ:
Lokve; 27. prosinac 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 72. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18 i 32/20), te članka 32. Statuta Općine Lokve 32. Statuta Općine Lokve 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve na . sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donosi

I.IZMJENE PROGRAMA ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2023. GODINI

Članak 1.

Ovim se Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lokve za 2023. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji se podrazumijevaju pod obavljanjem komunalne djelatnosti:

- održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- održavanja javnih površina,
- održavanja nerazvrstanih cesta,
- održavanja javne rasvjete i potrošnje električne energije za javnu rasvjetu,
- održavanja groblja,
- održavanja odvodnje oborinskih voda.

Članak 2.

Sredstva potrebna za ostvarivanje I. Izmjena Programa osiguravaju se iz:

Red. br.	IZVORI PRIHODA	POZ.	PLAN	NOVI PLAN I.IZMJENA
1.	Prihoda od komunalne naknade	-22	60.000,00	60.000,00
2.	Hrvatske ceste – za zimsku službu	-49	27.000,00	37.000,00
3.	Općinski proračun	-	37.700,00	26.200,00
	UKUPNO		124.700,00	123.200,00

Članak 3.

Održavanje komunalne infrastrukture u 2023. godini i visina potrebnih sredstava za obavljanje djelatnosti odvodnje atmosferskih voda, održavanja čistoće u dijelu koji se ne odnosi na čišćenje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, odvodnje, javne rasvjete i održavanje groblja i objekata, utvrđuju se kako slijedi:

Red. br.	RASHODI	POZ.	PLAN	NOVI PLAN I.IZMJENA
1.	Potrošnja el. energije za javnu rasvjetu- podmirenje troškova utroška električne energije na području cijele Općine Lokve	100	28.000,00	20.000,00
2.	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – podrazumijeva potrošni materijal i alate za održavanje komunalnih objekata	105	2.000,00	2.600,00

3.	Usluga održavanja javne rasvjete – podrazumijeva upravljanje, usluge tekućeg održavanja objekata i uređaja javne rasvjete za rasvjetljavanje javnih površina, javnih cesta koje prolaze kroz naselje i nerazvrstanih cesta, proširenje na pravcima gdje je sadašnja javna rasvjeta nedostatna ili je uopće nema,	101	5.000,00	5.000,00
5.	Čišćenje snijega – podrazumijeva rad zimske službe te se odnosi na čišćenje nerazvrstanih cesta od snijega, posipanje cesta pijeskom i solju, cca 24 km cesta	106	27.000,00	45.000,00
6.	Usluga luminacije – dekoracije blagdan.ukraš. podmirenje troškova za postavu prigodne iluminacije i dekoracije za blagdane.	102	2.700,00	5.000,00
7.	Iznošenje i odvoz smeća - podrazumijeva skupljanje i odvoz smeća sa javnih površina lokaliteta, odvoz mješovitog otpada, troškovi deponiranja optada na odlagalište Sović Laz , kontejner na Špićunku	103	6.000,00	1.500,00
8.	Deratizacija i dezinsekcija - redovito provođenje mjera deratizacije na području općine te nadzora nad provođenjem mjera	107	6.000,00	8.500,00
9.	Ostale komunalne usluge – podrazumijeva košnju trave, prijevoz stolova i klupa za potrebe općinskih manifestacija, najam eko WC-a tijekom turističke sezone, kresanje grana, malčiranje i ostale komunalne usluge	118	20.000,00	30.000,00
10.	Održavanje nerazvrstanih cesta - izvanrednim i redovnim održavanjem nerazvrstanih cesta obuhvaćeni su radovi na saniranju udarnih jama, zamjena dotrajalog asfalta (samo gornji sloj), popravak dijelova postojeće loše betonske ili asfaltne podloge, postava i održavanje pocinčanih metalnih odbojnika i stupova, održavanje potpornih zidova, , sanacija dijelova kolnika koji su ulegnuti, čišćenje materijala sa kolnika i sl.	206	6.700,00	0,00
11.	Osiguranje lokalnih cesta i ulica – troškovi osiguranja u slučaju nezgoda	159	1.500,00	1.500,00
12.	Sanacija sustava oborinske odvodnje - sanacija šahti oborinske odvodnje, čišćenje slivnika i upojnih bunara, tekuće održavanje i sl., sanacija sustava kanalizacije u Rudnikovom naselju	208	10.700,00	0,00
13.	Uređenje javnih površina - tekuće održavanje i uređenje zelenih površina što obuhvaća, održavanje zelenila uz nerazvrstane i javne ceste koje obuhvaća košnju trave, odstranjivanje pijeska,	315	2.700,00	2.700,00

	zakorovljenog travnjaka ručno ili strojno, obrezivanje grmlja i drveća strojno ili ručno, obrezivanje živica, čišćenje zemljišnog pojasa, uklanjanje i sječenje grana na stablima, tretiranje herbicidim; hortikulturno održavanje dječjih igrališta, održavanje spomenika, tekuće i investicijsko održavanje autobusnih čekaonica, održavanje čistoće javnih površina i ostalo			
14.	Uređenje sanjkališta Špićunak – nastavak uređenja staze za potrebe održavanja Svjetskog sanjkaškog kupa, razvod električne energije u gornju i dolnju kućicu na sanjkalištu	314	1.400,00	1.400,00
15	Rekonstrukcija stepenica - Sanacija/uređenja stepenica na Kalvariji	330	4.000,00	0,00
16.	Uređenje stepenica na Kuku - Sanacija/uređenje stepenica na Kuku prema Golubinjaku	428	1.400,00	0,00
UKUPNO			124.700,00	123.200,00

Članak 4.

Dinamika izvođenja radova iz članka 3. uskladit će se s dinamikom ostvarivanja prihoda navedenim u točki 2. ovog Programa.

Članak 5.

Ove I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini objavit će se u "Službenim novinama Općine Lokve".

KLASA:

UR.BROJ:

Lokve; 27. prosinca 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.



PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO

Navedeni iznosi su izraženi u EUR valuti

Ostvareno	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
-----------	------------	----------------	------------------------------------	------------------------------------

A) SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA

UKUPNO PRIHODA	663.126,03	3.959.074,31	3.297.406,75	3.572.897,45	1.198.230,00
PRIHODI POSLOVANJA	663.126,03	3.865.774,31	3.252.406,75	3.479.597,45	1.104.930,00
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	93.300,00	45.000,00	93.300,00	93.300,00
UKUPNO RASHODA	1.490.142,38	3.996.994,84	4.342.304,94	3.695.404,94	934.604,94
RASHODI POSLOVANJA	660.392,52	671.994,84	866.704,94	874.704,94	838.504,94
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	829.749,86	3.325.000,00	3.475.600,00	2.820.700,00	96.100,00
RAZLIKA VIŠAK/MANJAK	-827.016,35	-37.920,53	-1.044.898,19	-122.507,49	263.625,06

B) SAŽETAK RAČUNA FINANCIRANJA

PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	497.561,46	1.055.300,00	2.640.000,00	1.055.300,00	7.000,00
IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	5.683,86	851.169,43	919.000,00	919.000,00	256.832,55
NETO FINANCIRANJE	491.877,60	204.130,57	1.721.000,00	136.300,00	-249.832,55

C) PRENESENI VIŠAK ILI PRENESENI MANJAK I VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA

UKUPAN DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINE	0,00	-166.210,04	-676.101,81	-13.792,51	-13.792,51
VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE RASPOREDITI / POKRITI	0,00	-166.210,04	-676.101,81	-13.792,51	-13.792,51
VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA	-335.138,75	0,00	0,00	0,00	0,00



PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija	Opis	Izvršenje 2022.	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
1	2	3	4	5	6	7
6	Prihodi poslovanja	847.387,84	3.865.774,31	3.252.406,75	3.479.597,45	1.104.930,00
61	Prihodi od poreza	327.668,01	426.600,00	416.300,00	426.600,00	426.600,00
Izvor: 0	(ništa)	298.034,75	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 1	10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	23.233,19	346.600,00	336.300,00	346.600,00	346.600,00
Izvor: 51	Pomoći izravnjanja za dec. funkcije	6.400,07	80.000,00	80.000,00	80.000,00	80.000,00
63	Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna	220.540,40	3.178.844,31	2.545.276,75	2.783.667,45	418.000,00
Izvor: 0	(ništa)	116.505,15	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 42	Ostali prihodi po posebnim propisima	0,00	14.000,00	10.000,00	14.000,00	14.000,00
Izvor: 52	Pomoći	104.035,25	3.164.844,31	2.535.276,75	2.769.667,45	404.000,00
64	Prihodi od imovine	68.844,62	70.430,00	96.930,00	70.430,00	70.430,00
Izvor: 0	(ništa)	53.838,12	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	4.677,58	30.100,00	36.600,00	30.100,00	30.100,00
Izvor: 42	Ostali prihodi po posebnim propisima	10.328,92	40.330,00	60.330,00	40.330,00	40.330,00
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	230.334,81	189.700,00	193.700,00	198.700,00	189.700,00
Izvor: 0	(ništa)	160.609,87	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 1	10	0,00	0,00	5.000,00	9.000,00	0,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	4.802,74	16.000,00	23.000,00	16.000,00	16.000,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	61.364,84	90.000,00	100.000,00	90.000,00	90.000,00
Izvor: 42	Ostali prihodi po posebnim propisima	3.557,36	83.700,00	65.700,00	83.700,00	83.700,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	0,00	200,00	200,00	200,00	200,00
<i>Izvor:</i>	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>200,00</i>	<i>200,00</i>	<i>200,00</i>	<i>200,00</i>
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	1.103,61	93.300,00	45.000,00	93.300,00	93.300,00
71	Prihodi od prodaje neproizvedene imovine	1.103,61	93.300,00	45.000,00	93.300,00	93.300,00
<i>Izvor:</i>	<i>0 (ništa)</i>	<i>1.010,27</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor:</i>	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>30.000,00</i>
<i>Izvor:</i>	<i>61 Namjenske donacije</i>	<i>93,34</i>	<i>63.300,00</i>	<i>15.000,00</i>	<i>63.300,00</i>	<i>63.300,00</i>
UKUPNO		848.491,45	3.959.074,31	3.297.406,75	3.572.897,45	1.198.230,00



PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija	Opis	Izvršenje 2022.	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
1	2	3	4	5	6	7
3	Rashodi poslovanja	628.527,26	671.994,84	866.704,94	874.704,94	838.504,94
31	Rashodi za zaposlene	112.740,64	131.400,00	309.330,10	309.330,10	309.330,10
Izvor: 0	(ništa)	111.015,25	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	1.725,39	117.900,00	169.330,10	169.330,10	169.330,10
Izvor: 52	Pomoći	0,00	13.500,00	140.000,00	140.000,00	140.000,00
32	Materijalni rashodi	299.780,00	309.244,00	277.974,00	290.674,00	255.474,00
Izvor: 0	(ništa)	242.602,02	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 1	10	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	25.458,20	168.644,00	130.674,00	130.674,00	134.474,00
Izvor: 31	Vlastiti prihodi	0,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00
Izvor: 41	Komunalna djelatnost	31.719,78	123.100,00	130.300,00	140.500,00	107.500,00
Izvor: 42	Ostali prihodi po posebnim propisima	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
Izvor: 52	Pomoći	0,00	4.000,00	1.000,00	0,00	0,00
Izvor: 61	Namjenske donacije	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
34	Financijski rashodi	41.056,45	33.640,00	29.340,00	29.340,00	29.340,00
Izvor: 0	(ništa)	36.937,21	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	4.119,24	33.340,00	28.340,00	28.340,00	28.340,00
Izvor: 31	Vlastiti prihodi	0,00	300,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
35	Subvencije	14.123,33	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
Izvor: 0	(ništa)	9.158,28	0,00	0,00	0,00	0,00
Izvor: 11	Opći prihodi i primici	4.965,05	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	24.182,26	41.700,00	91.350,00	91.350,00	91.350,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>20.328,12</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>3.854,14</i>	<i>40.000,00</i>	<i>90.000,00</i>	<i>90.000,00</i>	<i>90.000,00</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>0,00</i>	<i>1.700,00</i>	<i>1.350,00</i>	<i>1.350,00</i>	<i>1.350,00</i>
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	56.540,70	54.500,00	50.500,00	50.500,00	50.500,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>40.283,25</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>3.862,23</i>	<i>15.300,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>12.395,22</i>	<i>39.200,00</i>	<i>40.500,00</i>	<i>40.500,00</i>	<i>40.500,00</i>
38	Ostali rashodi	80.103,88	86.510,84	93.210,84	88.510,84	87.510,84
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>65.999,12</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>4.247,13</i>	<i>41.320,00</i>	<i>41.420,00</i>	<i>41.420,00</i>	<i>41.420,00</i>
<i>Izvor: 31</i>	<i>Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>2.700,00</i>	<i>2.700,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>1.000,00</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>4.173,96</i>	<i>18.700,00</i>	<i>26.000,00</i>	<i>22.000,00</i>	<i>22.000,00</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>3.068,50</i>	<i>13.700,00</i>	<i>13.700,00</i>	<i>13.700,00</i>	<i>13.700,00</i>
<i>Izvor: 61</i>	<i>Namjenske donacije</i>	<i>2.615,17</i>	<i>10.090,84</i>	<i>9.390,84</i>	<i>9.390,84</i>	<i>9.390,84</i>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	433.412,16	3.325.000,00	3.475.600,00	2.820.700,00	96.100,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	17.284,31	228.100,00	61.600,00	40.400,00	20.400,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>6.822,43</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>13.300,00</i>	<i>13.300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 41</i>	<i>Komunalna djelatnost</i>	<i>10.461,88</i>	<i>12.800,00</i>	<i>15.000,00</i>	<i>17.700,00</i>	<i>17.700,00</i>
<i>Izvor: 52</i>	<i>Pomoći</i>	<i>0,00</i>	<i>188.700,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>22.700,00</i>	<i>2.700,00</i>
<i>Izvor: 71</i>	<i>Prihodi od prodaje nefin. imovine u vlasništvu JLS</i>	<i>0,00</i>	<i>13.300,00</i>	<i>13.300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	416.127,85	3.072.900,00	3.344.000,00	2.770.300,00	65.700,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>335.199,74</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 1</i>	<i>10</i>	<i>2.894,60</i>	<i>0,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI POSLOVANJA)

Račun/ Pozicija	Opis	Izvršenje 2022.	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
1	2	3	4	5	6	7
<i>Izvor:</i> 11	<i>Opći prihodi i primici</i>	955,08	166.700,00	246.000,00	21.300,00	19.300,00
<i>Izvor:</i> 20	<i>Doprinosi</i>	0,00	0,00	25.000,00	15.000,00	0,00
<i>Izvor:</i> 30	<i>Vlastiti prihodi</i>	0,00	0,00	28.300,00	0,00	0,00
<i>Izvor:</i> 31	<i>Vlastiti prihodi</i>	4.308,84	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
<i>Izvor:</i> 41	<i>Komunalna djelatnost</i>	11.295,37	45.000,00	188.300,00	52.100,00	13.000,00
<i>Izvor:</i> 52	<i>Pomoći</i>	38.044,99	2.335.300,00	2.710.000,00	2.661.500,00	13.000,00
<i>Izvor:</i> 61	<i>Namjenske donacije</i>	746,57	38.400,00	18.400,00	18.400,00	18.400,00
<i>Izvor:</i> 82	<i>Namjenski prihodi od zaduživanja</i>	22.682,66	485.500,00	106.000,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	24.000,00	70.000,00	10.000,00	10.000,00
<i>Izvor:</i> 11	<i>Opći prihodi i primici</i>	0,00	24.000,00	50.000,00	10.000,00	10.000,00
<i>Izvor:</i> 20	<i>Doprinosi</i>	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
UKUPNO		1.061.939,42	3.996.994,84	4.342.304,94	3.695.404,94	934.604,94



PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI)

Funk.	Opis	Izvršenje 2022.	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
1	2	3	4	5	6	7
01	Opće javne usluge	377.184,65	377.984,84	357.434,94	380.034,94	350.334,94
010	Opće javne usluge	3.942,23	4.984,00	8.974,00	8.974,00	8.974,00
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi	306.458,00	310.200,84	307.560,94	308.360,94	305.160,94
013	Opće usluge	66.784,42	62.800,00	40.900,00	62.700,00	36.200,00
02	Obrana	0,00	300,00	300,00	300,00	300,00
022	Civilna obrana	0,00	300,00	300,00	300,00	300,00
03	Javni red i sigurnost	20.100,71	12.000,00	16.000,00	12.000,00	12.000,00
032	Usluge protupožarne zaštite	20.100,71	12.000,00	16.000,00	12.000,00	12.000,00
04	Ekonomski poslovi	278.806,73	415.800,00	399.200,00	221.900,00	154.600,00
040	Ekonomski poslovi	82.725,58	82.100,00	69.500,00	86.500,00	58.500,00
041	Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	22.118,82	26.000,00	36.000,00	36.000,00	36.000,00
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	1.327,23	4.100,00	4.100,00	4.100,00	4.100,00
043	Gorivo i energija	14.340,87	20.000,00	0,00	0,00	0,00
045	Promet	24.526,00	29.200,00	179.300,00	29.300,00	10.000,00
046	Komunikacije	2.892,04	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
047	Ostale industrije	130.876,19	254.400,00	107.300,00	63.000,00	43.000,00
05	Zaštita okoliša	13.271,46	95.700,00	24.500,00	3.700,00	3.700,00
050	Zaštita okoliša	2.327,49	87.000,00	23.500,00	0,00	0,00
051	Gospodarenje otpadom	6.822,43	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	4.121,54	6.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
06	Usluge unaprjeđenja stanovanja i zajednice	239.055,19	2.875.400,00	3.146.600,00	2.703.400,00	78.600,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI)

Funk. 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
060	Usluge unaprjeđenja stanovanja i zajednice	0,00	6.700,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
061	Razvoj stanovanja	0,00	2.700,00	2.700,00	2.000,00	1.000,00
062	Razvoj zajednice	237.588,60	2.862.000,00	3.130.900,00	2.688.400,00	64.600,00
066	Rashodi vezani uz stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	1.466,59	4.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
08	Rekreacija, kultura i religija	50.143,28	93.090,00	93.600,00	89.400,00	50.400,00
080	Rekreacija, kultura i religija	1.990,84	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
081	Službe rekreacije i sporta	15.117,12	48.300,00	48.900,00	44.700,00	5.700,00
082	Službe kulture	26.146,40	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
083	Službe emitiranja i izdavanja	5.561,70	6.990,00	6.600,00	6.600,00	6.600,00
084	Religijske i druge službe zajednice	1.327,22	4.100,00	4.400,00	4.400,00	4.400,00
09	Obrazovanje	44.345,41	67.020,00	117.870,00	97.870,00	97.870,00
090	Obrazovanje	0,00	1.700,00	1.350,00	1.350,00	1.350,00
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje	44.345,41	64.970,00	116.170,00	96.170,00	96.170,00
096	Dodatne usluge u obrazovanju	0,00	350,00	350,00	350,00	350,00
10	Socijalna zaštita	39.031,99	59.700,00	186.800,00	186.800,00	186.800,00
100	Socijalna zaštita	3.426,97	5.400,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00
104	Obitelj i djeca	32.260,41	37.100,00	31.800,00	31.800,00	31.800,00
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	3.344,61	17.200,00	143.000,00	143.000,00	143.000,00
UKUPNO		1.061.939,42	3.996.994,84	4.342.304,94	3.695.404,94	934.604,94



PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. OPĆI DIO - B. RAČUN FINANCIRANJA

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	-10.952,27	-851.169,43	-919.000,00	-919.000,00	-256.832,55
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici	-2.654,46	0,00	0,00	0,00	0,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>-2.654,46</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	-8.297,81	-851.169,43	-919.000,00	-919.000,00	-256.832,55
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>-4.439,86</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>-554,78</i>	<i>-846.469,43</i>	<i>-915.000,00</i>	<i>-915.000,00</i>	<i>-255.832,55</i>
<i>Izvor: 82</i>	<i>Namjenski prihodi od zaduživanja</i>	<i>-3.303,17</i>	<i>-4.700,00</i>	<i>-4.000,00</i>	<i>-4.000,00</i>	<i>-1.000,00</i>
8	Primici od financijske imovine i zaduživanja	207.297,20	1.055.300,00	2.640.000,00	1.055.300,00	7.000,00
81	Primljene otplate (povrati) glavnice danih zajmova	717,81	7.000,00	5.000,00	7.000,00	7.000,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>645,02</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 11</i>	<i>Opći prihodi i primici</i>	<i>72,79</i>	<i>7.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>7.000,00</i>	<i>7.000,00</i>
84	Primici od zaduživanja	206.579,39	1.048.300,00	2.635.000,00	1.048.300,00	0,00
<i>Izvor: 0</i>	<i>(ništa)</i>	<i>206.579,39</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>Izvor: 82</i>	<i>Namjenski prihodi od zaduživanja</i>	<i>0,00</i>	<i>1.048.300,00</i>	<i>2.635.000,00</i>	<i>1.048.300,00</i>	<i>0,00</i>



PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
RAZDJEL 001	OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK	904.338,69	4.697.064,27	5.070.574,84	4.423.674,84	996.707,39
GLAVA 001	OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK	601.678,79	4.020.194,27	4.290.204,84	3.817.104,84	483.237,39
Program 1001	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	185.683,26	1.038.794,27	1.055.804,84	1.058.504,84	389.137,39
A100101	OPĆINSKO VIJEĆE	154.732,32	1.005.244,27	1.021.604,84	1.024.304,84	354.937,39
0	(ništa)	129.040,35	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	106.200,92	0,00	0,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	13.112,12	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	58.715,18	0,00	0,00	0,00	0,00
34	Financijski rashodi	30.889,64	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	3.483,98	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	15.745,11	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	15.745,11	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	7.094,32	0,00	0,00	0,00	0,00
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici	2.654,46	0,00	0,00	0,00	0,00
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	4.439,86	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	19.330,87	985.853,43	1.006.614,00	1.006.614,00	346.246,55
3	Rashodi poslovanja	19.330,87	134.884,00	90.614,00	90.614,00	90.414,00
31	Rashodi za zaposlene	0,00	13.300,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
32	Materijalni rashodi	15.439,76	93.644,00	65.874,00	65.874,00	65.674,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija	Opis	Izvršenje 2022.	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
1	2	3	4	5	6	7
34	Financijski rashodi	3.891,11	27.540,00	20.540,00	20.540,00	20.540,00
38	Ostali rashodi	0,00	400,00	200,00	200,00	200,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	6.700,00	1.000,00	1.000,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	6.700,00	1.000,00	1.000,00	0,00
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	0,00	844.269,43	915.000,00	915.000,00	255.832,55
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	0,00	844.269,43	915.000,00	915.000,00	255.832,55
31	Vlastiti prihodi	3.057,93	4.700,00	2.000,00	4.700,00	4.700,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00
32	Materijalni rashodi	0,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	3.057,93	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.057,93	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
42	Ostali prihodi po posebnim propisima	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
61	Namjenske donacije	0,00	9.990,84	2.990,84	2.990,84	2.990,84
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.990,84	1.990,84	1.990,84	1.990,84
38	Ostali rashodi	0,00	1.990,84	1.990,84	1.990,84	1.990,84
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	8.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	8.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
82	Namjenski prihodi od zaduživanja	3.303,17	4.700,00	4.000,00	4.000,00	1.000,00
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	3.303,17	4.700,00	4.000,00	4.000,00	1.000,00
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	3.303,17	4.700,00	4.000,00	4.000,00	1.000,00
A100102	OSTALE SUBVENCIJE I AKTIVNOSTI	30.950,94	33.250,00	33.200,00	33.200,00	33.200,00
0	(ništa)	22.917,39	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	22.917,39	0,00	0,00	0,00	0,00
35	Subvencije	9.158,28	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	13.759,11	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	4.965,05	17.850,00	18.150,00	18.150,00	18.150,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
3	Rashodi poslovanja	4.965,05	17.850,00	18.150,00	18.150,00	18.150,00
35	Subvencije	4.965,05	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
38	Ostali rashodi	0,00	2.850,00	3.150,00	3.150,00	3.150,00
52	Pomoći	3.068,50	15.400,00	15.050,00	15.050,00	15.050,00
3	Rashodi poslovanja	3.068,50	15.400,00	15.050,00	15.050,00	15.050,00
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	0,00	1.700,00	1.350,00	1.350,00	1.350,00
38	Ostali rashodi	3.068,50	13.700,00	13.700,00	13.700,00	13.700,00
A101916	TROŠKOVI OBRADE KREDITA - HBOR I ERSTE	0,00	300,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
31	Vlastiti prihodi	0,00	300,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	300,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
34	Financijski rashodi	0,00	300,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
Program 1003	INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	20.147,50	23.400,00	23.400,00	3.400,00	3.400,00
A100301	OPĆINSKO VIJEĆE	5.806,63	3.400,00	23.400,00	3.400,00	3.400,00
0	(ništa)	5.060,06	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	5.060,06	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	5.060,06	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Doprinosi	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
61	Namjenske donacije	746,57	3.400,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	746,57	3.400,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	746,57	3.400,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
K101909	ENERGETSKA UČINKOVITOST	14.340,87	20.000,00	0,00	0,00	0,00
0	(ništa)	14.340,87	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	14.340,87	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	14.340,87	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija	Opis	Izvršenje 2022.	Plan 2023.	Proračun 2024.	Proračun 2024 - projekcija 2025	Proračun 2024 - projekcija 2026
1	2	3	4	5	6	7
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00
Program 1014	OTKUP ZEMLJIŠTA	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
A101401	ZEMLJIŠTA	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
71	Prihodi od prodaje nefin. imovine u vlasništvu JLS	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
Program 1018	OPĆINSKI NAČELNIK	30.304,52	34.500,00	46.200,00	47.000,00	47.000,00
A101801	NAČELNIK	30.304,52	34.500,00	46.200,00	47.000,00	47.000,00
0	(ništa)	28.578,66	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	28.578,66	0,00	0,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	21.623,27	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	6.955,39	0,00	0,00	0,00	0,00
1	10	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00
32	Materijalni rashodi	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00
11	Opći prihodi i primici	1.725,86	33.700,00	46.200,00	46.200,00	46.200,00
3	Rashodi poslovanja	1.725,86	33.700,00	46.200,00	46.200,00	46.200,00
31	Rashodi za zaposlene	0,00	22.900,00	35.000,00	35.000,00	35.000,00
32	Materijalni rashodi	1.725,86	9.400,00	9.800,00	9.800,00	9.800,00
34	Financijski rashodi	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
Program 1019	OPĆINSKO VIJEĆE-KOMUNIKACIJSKI UREĐAJI	3.849,68	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
A101902	KOMUNIKACIJSKI UREĐAJI	3.849,68	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
1	10	2.894,60	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	2.894,60	0,00	0,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	2.894,60	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	955,08	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	955,08	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	955,08	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
Program 1020	KAPITALNI PROJEKTI	361.693,83	2.910.200,00	3.148.500,00	2.705.200,00	40.700,00
K101904	GRADNJA I OBNOVA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	127.237,05	2.072.500,00	2.570.000,00	2.563.200,00	19.700,00
0	(ništa)	102.451,07	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	9.954,22	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	9.954,22	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	92.496,85	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	92.496,85	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	20.000,00	15.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	20.000,00	15.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	20.000,00	15.000,00	0,00	0,00
20	Doprinosi	0,00	0,00	15.000,00	10.000,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	0,00	15.000,00	10.000,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	0,00	15.000,00	10.000,00	0,00
52	Pomoći	24.785,98	2.025.500,00	2.526.000,00	2.539.200,00	5.700,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	4.000,00	1.000,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0,00	4.000,00	1.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	24.785,98	2.021.500,00	2.525.000,00	2.539.200,00	5.700,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	24.785,98	2.018.800,00	2.525.000,00	2.536.500,00	3.000,00
61	Namjenske donacije	0,00	27.000,00	14.000,00	14.000,00	14.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	27.000,00	14.000,00	14.000,00	14.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	27.000,00	14.000,00	14.000,00	14.000,00
K101912	KAPITALNE DONACIJE KUĆANSTVIMA	0,00	9.400,00	12.700,00	12.000,00	11.000,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
31	Vlastiti prihodi	0,00	2.700,00	2.700,00	2.000,00	1.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.700,00	2.700,00	2.000,00	1.000,00
38	Ostali rashodi	0,00	2.700,00	2.700,00	2.000,00	1.000,00
41	Komunalna djelatnost	0,00	6.700,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	6.700,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
38	Ostali rashodi	0,00	6.700,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
K101913	OBNOVA I UREĐENJE OBJEKATA	0,00	289.500,00	180.000,00	125.000,00	10.000,00
20	Doprinosi	0,00	0,00	10.000,00	5.000,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	0,00	10.000,00	5.000,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	0,00	10.000,00	5.000,00	0,00
52	Pomoći	0,00	289.500,00	170.000,00	120.000,00	10.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	289.500,00	170.000,00	120.000,00	10.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	289.500,00	170.000,00	120.000,00	10.000,00
K101914	EU PROJEKT REKONSTRUKCIJA DRUŠTVENO KULTURNOG CENTRA ŽABA	221.197,77	332.000,00	2.500,00	0,00	0,00
0	(ništa)	198.515,11	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	198.515,11	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	198.515,11	0,00	0,00	0,00	0,00
82	Namjenski prihodi od zaduživanja	22.682,66	332.000,00	2.500,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	22.682,66	332.000,00	2.500,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	22.682,66	332.000,00	2.500,00	0,00	0,00
K101915	KUPNJA OBJEKTA "GORICA"	0,00	66.500,00	100.000,00	0,00	0,00
82	Namjenski prihodi od zaduživanja	0,00	66.500,00	100.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	66.500,00	100.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	66.500,00	100.000,00	0,00	0,00
K101923	UREĐENJE I OPREMANJE SANJKALIŠTA	13.259,01	27.000,00	15.000,00	5.000,00	0,00
52	Pomoći	13.259,01	27.000,00	15.000,00	5.000,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	13.259,01	27.000,00	15.000,00	5.000,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	13.259,01	27.000,00	15.000,00	5.000,00	0,00
K101924	UREĐENJE "ČIKINOG" TRGA	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	13.300,00	13.300,00	0,00	0,00
K101925	PROJEKT VALORIZACIJA KRŠKIH OBLIKA - BICIKLISTIČKA INFRASTRUKTURA	0,00	100.000,00	220.000,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	100.000,00	220.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	100.000,00	220.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	100.000,00	220.000,00	0,00	0,00
K101926	PROJEKTNA DOKUMENTACIJA	0,00	0,00	35.000,00	0,00	0,00
1	10	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00
30	Vlastiti prihodi	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00
GLAVA 003	SOCIJALNI PROGRAM I DRUŠTVENE DJELATNOSTI	116.887,77	128.370,00	251.970,00	247.970,00	247.970,00
Program 1005	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	23.507,76	15.520,00	9.520,00	9.520,00	9.520,00
A100501	POMOĆ U NOVCU I NARAVI	23.507,76	15.520,00	9.520,00	9.520,00	9.520,00
0	(ništa)	20.534,77	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	20.534,77	0,00	0,00	0,00	0,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	19.207,55	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	1.327,22	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	2.309,38	12.820,00	7.520,00	7.520,00	7.520,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
3	Rashodi poslovanja	2.309,38	12.820,00	7.520,00	7.520,00	7.520,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	1.645,77	12.150,00	6.850,00	6.850,00	6.850,00
38	Ostali rashodi	663,61	670,00	670,00	670,00	670,00
61	Namjenske donacije	663,61	2.700,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
3	Rashodi poslovanja	663,61	2.700,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
38	Ostali rashodi	663,61	2.700,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Program 1006	PROGRAM PROVOĐENJA SOCIJALNE ZAŠTITE	35.687,38	55.850,00	183.650,00	183.650,00	183.650,00
A100601	POMOĆ U NOVCU I NARAVI	35.687,38	42.350,00	43.650,00	43.650,00	43.650,00
0	(ništa)	21.075,70	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	21.075,70	0,00	0,00	0,00	0,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	21.075,70	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	2.216,46	3.150,00	3.150,00	3.150,00	3.150,00
3	Rashodi poslovanja	2.216,46	3.150,00	3.150,00	3.150,00	3.150,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	2.216,46	3.150,00	3.150,00	3.150,00	3.150,00
52	Pomoći	12.395,22	39.200,00	40.500,00	40.500,00	40.500,00
3	Rashodi poslovanja	12.395,22	39.200,00	40.500,00	40.500,00	40.500,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	12.395,22	39.200,00	40.500,00	40.500,00	40.500,00
A101910	EU PROJEKT-PROGRAM ZAŽELI	0,00	13.500,00	140.000,00	140.000,00	140.000,00
52	Pomoći	0,00	13.500,00	140.000,00	140.000,00	140.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	13.500,00	140.000,00	140.000,00	140.000,00
31	Rashodi za zaposlene	0,00	13.500,00	140.000,00	140.000,00	140.000,00
Program 1007	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	49.530,20	47.200,00	49.000,00	45.000,00	45.000,00
A100701	OPĆINSKO VIJEĆE	554,78	2.200,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	554,78	2.200,00	0,00	0,00	0,00
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	554,78	2.200,00	0,00	0,00	0,00
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	554,78	2.200,00	0,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
A100702	POMOĆ U NOVCU I NARAVI	22.829,02	15.000,00	19.000,00	15.000,00	15.000,00
0	(ništa)	17.367,11	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	17.367,11	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	17.367,11	0,00	0,00	0,00	0,00
41	Komunalna djelatnost	4.173,96	12.000,00	16.000,00	12.000,00	12.000,00
3	Rashodi poslovanja	4.173,96	12.000,00	16.000,00	12.000,00	12.000,00
38	Ostali rashodi	4.173,96	12.000,00	16.000,00	12.000,00	12.000,00
61	Namjenske donacije	1.287,95	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
3	Rashodi poslovanja	1.287,95	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
38	Ostali rashodi	1.287,95	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
A100703	SPORTSKE MANIFESTACIJE	26.146,40	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
0	(ništa)	22.562,88	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	22.562,88	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	22.562,88	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	3.583,52	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
3	Rashodi poslovanja	3.583,52	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
38	Ostali rashodi	3.583,52	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
Program 1008	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	8.162,43	9.800,00	9.800,00	9.800,00	9.800,00
A100801	KULTURNE MANIFESTACIJE	1.990,84	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
0	(ništa)	1.990,84	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	1.990,84	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	1.990,84	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
38	Ostali rashodi	0,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
A100802	OSTALE SUBVENCIJE I DONACIJE	6.171,59	6.100,00	6.100,00	6.100,00	6.100,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
0	(ništa)	5.507,98	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	5.507,98	0,00	0,00	0,00	0,00
38	Ostali rashodi	5.507,98	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
38	Ostali rashodi	0,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00	3.700,00
61	Namjenske donacije	663,61	2.400,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00
3	Rashodi poslovanja	663,61	2.400,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00
38	Ostali rashodi	663,61	2.400,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00
GLAVA 004	KOMUNALNA POTROŠNJA	161.589,87	508.500,00	438.400,00	268.600,00	175.500,00
Program 1010	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	129.644,83	113.500,00	104.400,00	104.100,00	101.100,00
A101002	JAVNA RASVJETA	39.586,55	35.700,00	22.500,00	19.500,00	16.500,00
0	(ništa)	32.665,51	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	32.665,51	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	32.665,51	0,00	0,00	0,00	0,00
41	Komunalna djelatnost	6.921,04	35.700,00	22.500,00	19.500,00	16.500,00
3	Rashodi poslovanja	6.921,04	35.700,00	22.500,00	19.500,00	16.500,00
32	Materijalni rashodi	6.921,04	35.700,00	22.500,00	19.500,00	16.500,00
A101003	ZAŠTITA OKOLIŠA	4.121,54	6.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
0	(ništa)	3.981,89	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	3.981,89	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	3.981,89	0,00	0,00	0,00	0,00
41	Komunalna djelatnost	139,65	6.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
3	Rashodi poslovanja	139,65	6.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
32	Materijalni rashodi	139,65	6.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
A101004	ODRŽAVANJE GROBLJA	0,00	2.700,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
41	Komunalna djelatnost	0,00	2.700,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	2.700,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	2.700,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
A101005	OSTALE KOMUNALNE USLUGE	85.936,74	69.100,00	79.400,00	82.100,00	82.100,00
0	(ništa)	63.652,10	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	51.769,61	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	51.769,61	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	11.882,49	0,00	0,00	0,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	6.822,43	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	5.060,06	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
41	Komunalna djelatnost	22.284,64	57.100,00	67.400,00	70.100,00	70.100,00
3	Rashodi poslovanja	22.284,64	53.000,00	66.000,00	66.000,00	66.000,00
32	Materijalni rashodi	22.284,64	53.000,00	66.000,00	66.000,00	66.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	4.100,00	1.400,00	4.100,00	4.100,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	2.700,00	0,00	2.700,00	2.700,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
61	Namjenske donacije	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
Program 1011	PROGRAM REDOVNOG ODRŽAVANJA	19.112,40	63.100,00	212.300,00	75.000,00	16.700,00
A101102	JAVNE POVRŠINE	783,06	24.300,00	25.800,00	18.500,00	4.500,00
0	(ništa)	783,06	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	783,06	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	783,06	0,00	0,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
11	Opći prihodi i primici	0,00	1.300,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	1.300,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	1.300,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00
41	Komunalna djelatnost	0,00	23.000,00	23.800,00	17.500,00	3.500,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	8.100,00	14.300,00	7.500,00	2.500,00
32	Materijalni rashodi	0,00	8.100,00	14.300,00	7.500,00	2.500,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	14.900,00	9.500,00	10.000,00	1.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	14.900,00	9.500,00	10.000,00	1.000,00
A101103	CESTE	15.954,89	28.100,00	176.500,00	26.500,00	7.200,00
0	(ništa)	5.323,13	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	1.341,45	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	1.341,45	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	3.981,68	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.981,68	0,00	0,00	0,00	0,00
41	Komunalna djelatnost	10.631,76	28.100,00	176.500,00	26.500,00	7.200,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	8.200,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00
32	Materijalni rashodi	0,00	8.200,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	10.631,76	19.900,00	170.000,00	20.000,00	700,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	10.631,76	19.900,00	170.000,00	20.000,00	700,00
A101104	ODVODNJA	2.374,45	10.700,00	10.000,00	30.000,00	5.000,00
41	Komunalna djelatnost	2.374,45	10.700,00	10.000,00	30.000,00	5.000,00
3	Rashodi poslovanja	2.374,45	10.700,00	10.000,00	30.000,00	5.000,00
32	Materijalni rashodi	2.374,45	10.700,00	10.000,00	30.000,00	5.000,00
Program 1013	INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	1.707,15	5.400,00	14.000,00	12.000,00	11.000,00
A101302	JAVNE POVRŠINE	1.707,15	5.400,00	14.000,00	12.000,00	11.000,00
0	(ništa)	1.707,15	0,00	0,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
3	Rashodi poslovanja	1.707,15	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	1.707,15	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	4.000,00	4.000,00	2.000,00	1.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	4.000,00	4.000,00	2.000,00	1.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	4.000,00	4.000,00	2.000,00	1.000,00
41	Komunalna djelatnost	0,00	1.400,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.400,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.400,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
Program 1015	KAPITALNI PROJEKTI	11.125,49	326.500,00	107.700,00	77.500,00	46.700,00
A101502	OSTALI PROJEKTI I PLANOVI	663,61	19.400,00	19.200,00	32.500,00	21.700,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	13.300,00	0,00	13.300,00	13.300,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	13.300,00	0,00	13.300,00	13.300,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	13.300,00	0,00	13.300,00	13.300,00
30	Vlastiti prihodi	0,00	0,00	13.300,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	0,00	13.300,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	0,00	13.300,00	0,00	0,00
41	Komunalna djelatnost	663,61	6.100,00	5.900,00	19.200,00	8.400,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	663,61	6.100,00	5.900,00	19.200,00	8.400,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	663,61	6.100,00	5.900,00	19.200,00	8.400,00
A101901	JAVNE POVRŠINE	10.461,88	10.100,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
41	Komunalna djelatnost	10.461,88	10.100,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	10.461,88	10.100,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	10.461,88	10.100,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
A101903	OBNOVA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA	0,00	24.000,00	50.000,00	10.000,00	10.000,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	24.000,00	50.000,00	10.000,00	10.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	24.000,00	50.000,00	10.000,00	10.000,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	24.000,00	50.000,00	10.000,00	10.000,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
K101920	MODERNIZACIJA SUSTAVA JAVNE RASVJETE	0,00	87.000,00	3.500,00	0,00	0,00
82	Namjenski prihodi od zaduživanja	0,00	87.000,00	3.500,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	87.000,00	3.500,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	87.000,00	3.500,00	0,00	0,00
K101921	EU PROJEKT UREĐENJE RIBIČKO EUDUKACIJSKE STAZE OKO LOKVARSKOG JEZERA	0,00	186.000,00	20.000,00	20.000,00	0,00
52	Pomoći	0,00	186.000,00	20.000,00	20.000,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	186.000,00	20.000,00	20.000,00	0,00
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	0,00	186.000,00	20.000,00	20.000,00	0,00
GLAVA 005	PREDŠKOLSKI ODJEL	24.182,26	40.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
Program 1016	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	24.182,26	40.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
A101601	PODRUŽNICA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	24.182,26	40.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
0	(ništa)	20.328,12	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	20.328,12	0,00	0,00	0,00	0,00
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	20.328,12	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	3.854,14	40.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
3	Rashodi poslovanja	3.854,14	40.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	3.854,14	40.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
RAZDJEL 002	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	168.553,00	151.100,00	190.730,10	190.730,10	194.730,10
GLAVA 002	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	168.553,00	151.100,00	190.730,10	190.730,10	194.730,10
Program 1004	PROGRAM REDOVNIH AKTIVNOSTI	168.553,00	151.100,00	190.730,10	190.730,10	194.730,10
A100401	SLUŽBENICI I NAMJEŠTENICI	168.553,00	149.700,00	189.730,10	189.730,10	193.730,10
0	(ništa)	157.055,99	0,00	0,00	0,00	0,00

PRIJEDLOG PLANA PRORAČUNA ZA 2024. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

II. POSEBNI DIO

Račun/ Pozicija 1	Opis 2	Izvršenje 2022. 3	Plan 2023. 4	Proračun 2024. 5	Proračun 2024 - projekcija 2025 6	Proračun 2024 - projekcija 2026 7
3	Rashodi poslovanja	157.055,99	0,00	0,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	76.279,86	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	74.728,56	0,00	0,00	0,00	0,00
34	Financijski rashodi	6.047,57	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Opći prihodi i primici	10.246,10	149.700,00	189.730,10	189.730,10	193.730,10
3	Rashodi poslovanja	10.246,10	149.700,00	189.730,10	189.730,10	193.730,10
31	Rashodi za zaposlene	1.725,39	81.700,00	130.330,10	130.330,10	130.330,10
32	Materijalni rashodi	8.292,58	63.600,00	53.000,00	53.000,00	57.000,00
34	Financijski rashodi	228,13	4.400,00	6.400,00	6.400,00	6.400,00
31	Vlastiti prihodi	1.250,91	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.250,91	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.250,91	0,00	0,00	0,00	0,00
A100403	OBNOVA INFORMATIČKE OPREME	0,00	1.400,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	1.400,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	1.400,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	1.400,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	UKUPNO	1.072.891,69	4.848.164,27	5.261.304,94	4.614.404,94	1.191.437,49

Temeljem članka 35. stavka 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12 i 152/14) i članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Lokve na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine donijelo je

VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA OPĆINE LOKVE ZA RAZDOBLJE 2024. - 2026. GODINE

Članak 1.

Ovim višegodišnjim planom uravnoteženja proračunskog manjka iz prethodnih godina, utvrđuje se način rasporeda procijenjenog manjka rashoda i izdataka po proračunskim godinama u ukupnom iznosu od 703.686,83 eura koji se prenosi iz Proračuna Općine Lokve za 2023. godinu i planira pokriti u Proračunu Općine Lokve za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Članak 2.

Procjena planiranog proračunskog manjka iz članka 1. ovog višegodišnjeg plana uravnoteženja temelji se na stanju financijskog izvještaja Općine Lokve za razdoblje 01.siječanj – 30.rujan 2023. godine, pri kojem je na osnovnom računu manjak rashoda i izdataka – preneseni utvrđen u iznosu od 703.686,83 eura.

Članak 3.

U Proračunu Općine Lokve za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu planira se rasporediti te sukcesivno smanjiti preneseni manjak rashoda i izdataka iz članka 2. ove odluke po godinama kako slijedi:

- 2024. godina 676.101,81 eura
- 2025. godina 13.792,51 eura
- 2026. godina 13.792,51 eura

Članak 4.

U svrhu uravnoteženja Proračuna, nakon uključivanja dijela prenesenog manjka kako je navedeno u članku 3. ovog akta, nakon utvrđivanja rezultata poslovanja u 2024. godinu utvrditi će se raspored istih iz prethodnih godina.

Članak 5.

Procijenjeni manjak sredstava iz članka 2. ovog akta nastao je iz prethodnih godina, a odnosi na povećani obim građevinskih radova, i to ulaganje i nastavak izgradnje i adaptacije prostora Kulturnog centra „Picirk“, Društveno kulturnog centra „Žaba“, te započetih novih projekata „Uređenje ribičko edukacijske staze oko Lokvarskog jezera“ i „Uređenje zgrade Stara uljara“.

Prihodi koje očekujemo u slijedećoj godini, i projeciranim godinama su prihodi

- Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju - izgradnja i adaptacija Društveno kulturnog centra „Žaba“, Ugovor o sufinanciranju projekta
- Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, te Laga Gorski kotar - adaptaciju Kulturnog centra „Picirk“, Ugovor o sufinanciranju projekta
- Uprava za pomorstvo i ribarstvo RH – Uređenje ribičko edukacijske staze - Ugovor o sufinanciranju projekta
- Uprava za pomorstvo i ribarstvo RH – Opremanje kuhinje za potrebe dječjeg vrtića u cilju uvođenja ribarstva i akvakulture - Ugovor o sufinanciranju projekta

Članak 6.

Ovaj Plan stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Lokve“, a primjenjuje se od 01. siječnja 2024. godine

KLASA:

URBROJ:

Lokve, 27. prosinac 2023. godine

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

**Predsjednica
Sandra Okanović, v.r.**

Na temelju članka 18. stavak 1. Zakona o proračunu («Narodne novine» 144/2022), članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine donijelo je

O D L U K U

o izvršavanju Proračuna Općine Lokve za 2024. godinu

Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuju prihodi i primici te rashodi i izdaci proračuna Općine Lokve za 2024. godinu, njihovo ostvarivanje odnosno izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti načelnika u izvršavanju proračuna za pojedinu proračunsku godinu, kazne za neispunjavanje obveza te druga pitanja u izvršavanju proračuna.

Članak 2.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela te obrazloženja proračuna.

Opći dio Proračuna sastoji se od Računa prihoda i rashoda, te Računa financiranja. U računu prihoda i rashoda iskazuju se svi prihodi i rashodi po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, te rashodi iskazani prema funkcionalnoj klasifikaciji. U računu financiranja iskazuju se primici od financijske imovine i zaduživanja prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji.

U raspoloživim sredstvima iz prethodne godine iskazuje se višak/manjak prihoda poslovanja u 2022. godini.

Posebni dio Proračuna sadrži raspored svih rashoda i izdataka iskazanih po proračunskim klasifikacijama: organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

Članak 3.

Proračun se izvršava u skladu s raspoloživim sredstvima i dospjelim obvezama.

Stvarna naplata prihoda nije ograničena procjenom prihoda u Proračunu.

Iznos rashoda i izdataka utvrđeni u posebnom dijelu Proračuna smatraju se maksimalnim svotama, tako da stvarni izdaci Općine Lokve u 2024. godini ne smiju, prema ovom Proračunu, biti veći od odobrenog Proračuna.

Članak 4.

Nakon donošenja proračuna, Jedinstveni upravni odjel Općine Lokve obavezan je izvijestiti proračunske korisnike koji su u posebnom dijelu Proračuna o odobrenim sredstvima i dinamici njihova trošenja.

Proračunski korisnicima smiju koristiti proračunska sredstva samo za namjene koje su utvrđene Proračunom i to do visine utvrđene u njegovom posebnom dijelu.

Članak 5.

Korisnici proračunskih sredstava ne mogu raspolagati sredstvima iznad iznosa utvrđenog u Posebnom dijelu Proračuna niti mogu preuzeti obveze na teret proračunskih sredstava iznad iznosa koji im je raspoređen u Posebnom dijelu Proračuna.

Proračunski korisnici mogu isplaćivati sredstva za naknade materijalnih prava utvrđenih u općim aktima do visine utvrđene posebnim propisom.

Korisnici Proračuna Općine Lokve za 2024. godinu, obvezni su prilikom nabave roba, usluga i ustupanju radova, pridržavati se odredbi posebnog propisa.

Svi proračunski korisnici obvezni su dostaviti Jedinostvenom upravnom odjelu godišnji obračun svog financijskog plana za 2024. godinu u skladu s posebnim propisima te aktima Općine Lokve.

Članak 6.

Za izvršenje Proračuna odgovoran je Općinski načelnik.

Nalogodavac i odgovorna osoba za izvršavanje proračuna u cjelini je Načelnik.

Članak 7.

Korištenje proračunskih sredstava Posebnog dijela proračuna ovisit će o visini i dinamici ostvarenja prihoda Proračuna, time da će prioritet imati materijalni izdaci tijela Općine, društvenih djelatnosti i komunalnog sustava.

Glede neravnomjerne dinamike priljeva sredstava, Općinski načelnik Općine Lokve može samostalno utvrđivati prioritete izmirenja proračunskih izdataka.

Članak 8.

Općinski načelnik odobrava korištenje sredstava za isplatu plaća, naknada, potpora, nagrada i materijalnih prava službenika i namještenika Jedinostveno upravnog odjela Općine Lokve sukladno posebnim propisima te aktima Općine Lokve.

Članak 9.

Sredstva za subvencije, donacije i pomoći po pojedinom korisniku, raspoređuju se temeljem Odluke Općinskog načelnika ukoliko krajnji korisnik nije utvrđen samim Proračunom.

Za nabavu roba i usluga jednostavne nabave (čija je procijenjena vrijednost do 26.544,57 EUR odnosno za nabavu radova do 66.361,41 EUR), primjenjuje se Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave koji donosi Općinski načelnik.

Postupci nabave velike vrijednosti provode se sukladno Zakonu o javnoj nabavi.

Članak 10.

Općina Lokve obvezna je zaključiti ugovore u slijedećim situacijama:

-prilikom izvođenja investicijskih i ostalih radova, nabavke osnovnih sredstava te prilikom javne nabave, a čija pojedinačna vrijednost prelazi za robe i usluge 26.544,57 EUR te radove 66.361,41 EUR,

-prilikom obavljanja komunalnih poslova (djelatnosti) propisanih posebnim aktom Općine Lokve,

-prilikom izrade prostorno-planske i projektne dokumentacije,

-prilikom izdvajanja sredstava iz Proračuna koja se izvršavaju kroz programe javnih potreba na području Općine Lokve,

-prilikom izdvajanja sredstava iz Proračuna koja se izvršavaju kao pomoći, subvencije i donacije.

Članak 11.

Financiranje Podružnice Predškolskog odgoja i naobrazbe koja se nalazi pri osnovnoj školi u Lokvama (u daljnjem tekstu: Podružnica), vršiti će se na temelju potpisanog ugovora i mjesečnog obračuna.

Izvješće o ukupno utrošenim sredstvima, Podružnica dostavlja Jedinstvenom upravnom odjelu u rokovima predviđenim za izvješćivanje o izvršenju Proračuna sukladno posebnim propisima.

Članak 12.

Za neplanirane ili nedovoljno neplanirane izdatke u Proračunu, koristiti će se sredstva proračunske zalihe u visini od 1.327,23 EUR.

O korištenju sredstava proračunske zalihe i prethodnog stavka ovog članka odlučuje Općinski načelnik.

Općinski načelnik obvezan je polugodišnje izvijestiti Općinsko vijeće o korištenju proračunske zalihe iz ovog članka.

Članak 13.

Ako tijekom godine dođe do znatnije neusklađenosti planiranih prihoda i rashoda, primitaka i izdataka Proračuna, njegovo uravnoteženje odnosno preraspodjela sredstava između proračunskih korisnika, izvršiti će se putem izmjena i dopuna Proračuna.

Općinski načelnik na vlastitu inicijativu ili na zahtjev Pročelnika, može odobriti preraspodjelu sredstava unutar pojedinog razdjela ili između pojedinih razdjela, ali s tim da umanjevanje pojedine stavke ne može biti veće od 5 % sredstava utvrđenih u stavci koja se umanjuje.

Članak 14.

Ukoliko se ukupni prihodi proračuna ostvare iznad iznosa utvrđenog Proračunom Općine Lokve za 2024. godinu, Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika odlučiti će o svrsi i načinu trošenja tih sredstava.

Ukoliko se ukupni prihodi Općine Lokve ostvare ispod iznosa utvrđenog Proračunom, Općinski načelnik predlaže Općinskom vijeću razmjerno tome smanjivanje sredstava za izdatke proračunskih korisnika.

Namjenski prihodi i primici koji nisu iskorišteni u prethodnoj godini prenose se u proračun za tekuću proračunsku godinu.

Članak 15.

Raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna upravlja Općinski načelnik.

Raspoloživa novčana sredstva proračuna mogu se oročavati kod poslovne banke, poštujući načela sigurnosti, likvidnosti i isplativosti ulaganja.

Ugovor o ulaganju sredstava iz stavka 2. ovog članka potpisuje Općinski načelnik, na temelju odluke kojom se utvrđuju uvjeti ulaganja novčanih sredstava.

Novčana sredstva iz stavka 2. ovog članka mogu se plasirati samo s povratom do 31. prosinca 2024.

Članak 16.

Općina Lokve može se zadužiti do ukupne svote predviđene Proračunom s time da ukupni anuitet svih zaduživanja, danih jamstva i suglasnosti te dospjelih nepodmirenih obveze iz prijašnjeg razdoblja iznose najviše 20% ostvarenih prihoda u prethodnoj godini.

Zaduživanje iz stavka 1. ovog članka odnosi se isključivo na kapitalne projekte i investicije predviđene Proračunom uz prethodnu potvrdu općinskog vijeća i Suglasnost Vlade.

Ugovor o zaduživanju sklapa Načelnik na osnovi Proračuna.

Općina Lokve se u 2024. godini namjerava zadužiti u iznosu od 5.000.000,00 eura za realizaciju projekta „Izgradnja sportske dvorane Lokve“, te će očekivani iznos ukupnog zaduženja (Rekonstrukcija DKC Žaba – 836.153,69 eura i Modernizacija sustava javne rasvjete 83.615,37 eura, na kraju proračunske godine iznositi 5.919.769,06 eura.

Pravna osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu grada i javne ustanove čiji je osnivač općina, može se zadužiti uz suglasnost općinskog vijeća sukladno pozitivnim propisima i općim aktima općine.

Općina je obvezna prije davanja jamstava ishoditi suglasnost ministra financija.

Ugovore o jamstvu sklapa načelnik.

Za odobrena jamstva osigurava se jamstvena zaliha u visini godišnje obveze a koje jamstvo ulazi u zakonski limit mogućeg zaduženja općine.

U slučaju aktiviranja jamstva donijet će se rješenje o prisilnoj naplati s računa dužnika.

Općina je dužna izvijestiti Ministarstvo financija o sklopljenom ugovoru o jamstvu u roku od 8 dana od dana o sklapanju.

Općina Lokve dužna je izvještavati Ministarstvo financija unutar proračunske godine, tromjesečno do 10. u mjesecu za prethodno izvještajno razdoblje o stanju aktivnih jamstava za koja je dana suglasnost.

Članak 17.

Prijedlog Godišnjeg obračuna Proračuna Općine Lokve za 2024. godinu Općinski načelnik podnosi Općinskom vijeću na donošenje najkasnije do 01. lipnja 2025. godine.

Članak 18.

U Općini Lokve, unutarnji nadzor nad korištenjem sredstava Proračuna za 2024. godinu obavlja se prema posebnoj Odluci.

Ukoliko se prilikom nadzora iz prethodnog stavka ovog članka utvrde nepravilnosti, tj. da su proračunska sredstva korištena protivno zakonu, Proračunu Općine Lokve za 2024. godinu ili ovoj odluci, o svemu se izvještuje Općinski načelnik, a isto tako predlažu se i mjere da se otklone uočeni nedostaci odnosno, ukoliko je to neophodno da bi se otklonili uočeni nedostaci, privremeno se može zatražiti od Općinskog načelnika da se obustavi isplata novčanih sredstava na stavkama Proračuna s kojih su sredstva bila nenamjenski utrošena.

Članak 19.

Proračun Općine Lokve izvršava se u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine.

Prihodi proračuna Općine Lokve za 2024. godinu su samo oni koji su naplaćeni u kalendarskoj godini.

Financijske obveze koje ne budu podmirene do 31. prosinca 2024. godine, podmiriti će se iz namjenski odobrenih sredstava proračuna Općine Lokve za 2025. godinu.

O namjeni viška prihoda odlučuje Općinsko vijeće prilikom donošenja Godišnjeg izvještaja Proračuna za 2023. godinu.

Članak 20.

Ova Odluka objavit će se u „Službenim novinama Općine Lokve.“

KLASA :

URBROJ :

Lokve, 27. prosinac 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE
Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 30. stavak 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18 i 32/20), članka 32. Statuta Općine Lokve 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donosi

PROGRAM
gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture
u 2024. godini

Članak 1.

Ovim Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Lokve za 2024. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, određuje se gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i to:

- izgradnja objekata i nabava opreme za uređenje javnih površina,
- izgradnja nerazvrstanih cesta,
- proširenje javne rasvjete,
- izgradnja groblja,
- izgradnja objekata i nabava opreme za zbrinjavanje komunalnog otpada,
- izgradnja sustava vodoopskrbe,
- izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Članak 2.

Sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Programa osiguravaju se iz:

R.br.	IZVORI PRIHODA	POZ	PLAN u EUR valuti
1.	Komunalni doprinos	-21	20.000,00
2.	Naknada za koncesije	-31 i -15	500,00
3.	Vodni doprinos	-37	700,00
4.	Šumski doprinos	-23	47.400,00
5.	Kapitalne pomoći iz Državnog Proračuna		150.000,00
6.	Kapitalne pomoći iz Županijskog Proračuna		15.000,00
7.	Fondovi Europske unije		70.000,00
9.	Općinski proračun		2.500,00
	UKUPNO		306.100,00

Članak 3.

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja i rasporeda sredstava po djelatnostima sadržan je u dijelu Programa u kojem se određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Članak 4.

Troškovi gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture procijenjeni su temeljem važećih cijena gradnje tih ili sličnih objekata u vrijeme izrade ovog Programa te će se točan opseg i vrijednost radova utvrditi nakon izrade tehničke dokumentacije i provedenog postupka nabave.

Članak 5.

U 2024. godini planira se izgradnja:

1.	<u>1. JAVNE POVRŠINE</u>	PLAN u EUR valuti
POZ		
113	a)gradnja/uređenje šetnice uz Jezero-planira se daljnji nastavak uređenja šetnice u dijelu koji nije obuhvaćen projektom edukacijske ribičke staze, daljnje uređenje kupališta uz šetnicu, održavanje postojećih staza i vidikovaca kao i ostalih sadržaja uz jezero (ukupna dužina 17 km)	15.000,00
443	Uređenje edukacijske ribičke staze oko Lokvarskog jezera – II faza, nastavak projekta, unutarnje uređenje ribičkih čeka te širenje staze i uređenja ribolovnih punktova i vidikovaca na Mrzlovodičkom jezeru	20.000,00
293	Uređenje dječjeg igrališta Homer – nabava sprava i hortikulturno uređenje, površine 500 m2	2.000,00
429	Uređenje dječjeg igrališta kraj osnovne škole - hortikulturno uređenje i postavljanje novih sprava (igrala) za djecu; ukupna površina 50 m2	9.500,00
414	Uređenje spomenika NOB-a	4.000,00
	UKUPNO(1)	50.500,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1.Sredstva kom. naknade 2.Sredstva kom. doprinosa 3.EU sredstva	
	<u>2. GROBLJA</u>	
POZ		
268	Uređenje groblja	1.500,00
	UKUPNO (2)	1.500,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1.Sredstva kom. naknade 2.Sredstva kom. doprinosa	
	<u>3. GRAĐEVINE I UREĐAJI JAVNE NAMJENE</u>	
POZ		
266	Izrada projektne dokumentacije – ostali projekti i planovi; izrada troškovnika, elaborata i idejnih projekata	15.800,00
385	Uređenje vatrogasnog spremišta – uređenje starog vatrogasnog spremišta kraj groblja	50.000,00
	UKUPNO (3)	65.800,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1. Sredstva kom. naknade 2. Sredstva kom. Doprinosa 3. Fondovi EU	
	<u>4. NERAZVRSTANE CESTE</u>	
POZ		
215	a)idejni projekti i PGP-i - izrada projektne dokumentacije i posebnih geodetskih podloga za	3.400,00

	provođenje investicijskih projekata	
252	Izrada projekata izvedenih stanja nerazvrstanih cesta – izrada geodetskih elaborata elaborat izvedenog stanja NC (sa provedbom) – sređivanje stanja nerazvrstanih cesta koje nisu evidentirane u katastru ili nije evidentirano njihovo stvarno stanje; evidentiranje u katastru na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja nerazvrstane ceste koji pribavlja i nadležnom tijelu za katastar dostavlja jedinica lokalne samouprave, odnosno pravna osoba koja je ovlaštena upravljati nerazvrstanom cestom sukladno Zakona o cestama i rješenja nadležnog zemljišnoknjižnog suda o provedbi prijavnog lista; Nerazvrstane ceste upisat će se u zemljišnu knjigu kao javno dobro u općoj uporabi, kao neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave uz upis pravne osobe koja upravlja javnom cestom, bez obzira na postojeće upise u zemljišnoj knjizi.	1.400,00
224	Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Općine – nastavak uređenja i asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području cijele općine (dužina nerazvrstanih cesta 27 km)	170.000,00
110	Nadzor nad građenjem – godišnji građevinski nadzor nad građevinskim radovima koji se provode u sklopu Programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture; nadzor nad Rekonstrukcijom Doma kulture, Učiteljskom zgradom, cesta, igrališta i ostalih javnih površina	10.000,00
	UKUPNO(4)	184.800,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1. Sredstva kom. naknade 2. Sredstva kom.doprinosa	
	5. PROŠIRENJE JAVNE RASVJETE	
POZ		
111	Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete (nastavak projekta po potrebi)	3.500,00
	UKUPNO(5)	3.500,00
	IZVOR FINANCIRANJA: 1. Sredstva kom. doprinosa	
	SVEUKUPNO	306.100,00

Članak 6.

Dinamika izvođenja radova iz članka 3. uskladit će se s dinamikom ostvarivanja prihoda navedenih u članku 2. ovog Programa.

Članak 7.

Ovaj Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini objavit će se u „Službenim novinama Općine Lokve“.

KLASA:

UR.BROJ:

Lokve; 27. prosinca 2023.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Lokve

Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 72. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18 i 32/20), članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donosi

PROGRAM ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2024. GODINI

Članak 1.

Ovim se Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lokve za 2024. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji se podrazumijevaju pod obavljanjem komunalne djelatnosti:

- održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- održavanja javnih površina,
- održavanja nerazvrstanih cesta,
- održavanja javne rasvjete i potrošnje električne energije za javnu rasvjetu,
- održavanja groblja,
- održavanja odvodnje oborinskih voda.

Članak 2.

Sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Programa osiguravaju se iz:

Red. br.	IZVORI PRIHODA	POZ.	PLAN
1.	Prihoda od komunalne naknade	-22	80.000,00
2.	Hrvatske ceste – za zimsku službu	-49	30.000,00
3.	Šumski doprinos	-21	12.600,00
4.	Općinski proračun		9.600,00
	UKUPNO		132.200,00

Članak 3.

Održavanje komunalne infrastrukture u 2024. godini i visina potrebnih sredstava za obavljanje djelatnosti odvodnje atmosferskih voda, održavanja čistoće u dijelu koji se ne odnosi na čišćenje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, odvodnje, javne rasvjete i održavanje groblja i objekata, utvrđuju se kako slijedi:

	RASHODI	POZ.	PLAN
1.	Potrošnja el. energije za javnu rasvjetu - podmirenje troškova utroška električne energije na području cijele Općine Lokve	100	18.000,00
2.	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – podrazumijeva potrošni materijal i alate za održavanje komunalnih objekata	105	2.000,00

3.	Usluga održavanja javne rasvjete – podrazumijeva upravljanje, usluge tekućeg održavanja objekata i uređaja javne rasvjete za rasvjetljavanje javnih površina, javnih cesta koje prolaze kroz naselje i nerazvrstanih cesta, proširenje na pravcima gdje je sadašnja javna rasvjeta nedostatna ili je uopće nema,	101	2.500,00
5.	Čišćenje snijega – podrazumijeva rad zimske službe te se odnosi na čišćenje nerazvrstanih cesta od snijega, posipanje cesta pijeskom i solju, cca 24 km cesta	106	30.000,00
6.	Usluga luminacije – dekoracije blagdan.ukraš. podmirenje troškova za postavu prigodne iluminacije i dekoracije za blagdane.	102	2.000,00
7.	Iznošenje i odvoz smeća - podrazumijeva skupljanje i odvoz smeća sa javnih površina lokaliteta, odvoz mješovitog otpada, troškovi deponiranja optada na odlagalište Sović Laz , kontejner na Špićunku	103	1.000,00
8.	Deratizacija i dezinfekcija - redovito provođenje mjera deratizacije na području općine te nadzora nad provođenjem mjera	107	6.000,00
9.	Ostale komunalne usluge – podrazumijeva košnju trave, prijevoz stolova I klupa za potrebe općinskih manifestacija, najam eko WC-a tijekom turističke sezone, kresanje grana, malčiranje i ostale komunalne usluge	118	30.000,00
10.	Održavanje nerazvrstanih cesta - izvanrednim i redovnim održavanjem nerazvrstanih cesta obuhvaćeni su radovi na saniranju udarnih jama, zamjena dotrajalog asfalta (samo gornji sloj), popravak dijelova postojeće loše betonske ili asfaltne podloge, postava i održavanje pocinčanih metalnih odbojnika i stupova, održavanje potpornih zidova, , sanacija dijelova kolnika koji su ulegnuti, čišćenje materijala sa kolnika i sl., ukupna dužina nerazvrstanih cesta na području općine iznosi 26 km	206	5.000,00
11.	Osiguranje lokalnih cesta i ulica – troškovi osiguranja u slučaju nezgoda, redovito plaćanje premije osiguranja u slučaju nezgoda i drugih oštećenja	159	1.500,00
12.	Sanacija sustava oborinske odvodnje - sanacija šahti oborinske odvodnje, čišćenje slivnika i upojnih bunara, tekuće održavanje i sl.	208	10.000,00
13.	Uređenje javnih površina – tekuće održavanje I uređenje zelenih površina što	315	8.900,00

	obuhvaća, održavanje zelenila uz nerazvrstane I javne ceste koje obuhvaća košnju trave, odstranjivanje pijeska, zakorovljenog travnjaka ručno ili strojno, obrezivanje grmlja I drveća strojno ili ručno, obrezivanje živica, čišćenje zemljišnog pojasa, uklanjanje I sječenje grana na stablima, tretiranje herbicidim; hortikulturno održavanje dječjih igrališta, održavanje spomenika, tekuće I investicijsko održavanje autobusnih čekaonica, održavanje čistoće javnih površina I ostalo		
14.	Uređenje sanjkalista Špićunak – nastavak uređenja staze za potrebe održavnja Svjetskog sanjkaškog kupa, sanacija nastalih šteta na stazi, dužina staze cca 600 m	314	9.900,00
15.	Rekonstrukcija stepenica (Kalvarija I želj. Stanica) - planira se popravak stepenica prema Kalvariji te uređenje javnih stepenica prema Željezničkoj stanici Lokve	330	4.000,00
16.	Uređenje stepenica na Kuku – planira se početak uređenja puta od kapelice na Kuku prema Golubinjaku, dužine cca 300 m	428	1.400,00
UKUPNO			132.200,00

Članak 4.

Dinamika izvođenja radova iz članka 3. uskladit će se s dinamikom ostvarivanja prihoda navedenim u točki 2. ovog Programa.

Članak 5.

Ovaj Program održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini objavit će se u "Službenim novinama Općine Lokve".

KLASA:

UR.BROJ:

Lokve; 27. prosinca 2023.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Lokve

Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 65. Zakona o šumama („Narodne novine“ broj 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20 i 101/23 te članka 32. Statuta Općine Lokve 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donosi

**PROGRAM
UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA
ZA 2024. GODINI**

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuje se visina prihoda i utroška sredstava ostvarenih temeljem uplate šumskog doprinosa u Proračun Općine Lokve u 2024. godini.

Članak 2.

U 2024. godini planiraju se prihodi od šumskog doprinosa u iznosu od 60.000,00 eura.

Članak 3.

Sredstva iz članka 2. ovog Programa koristit će se za ulaganja u komunalnu infrastrukturu Općine Lokve, sukladno Programima gradnje i održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2024. godini u kojima su raspoređena planirana sredstva šumskog doprinosa.

Članak 4.

Ovaj Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024. godini objavit će se u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA:

UR.BROJ:

Lokve; 27. prosinca 2023.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Lokve

Sandra Okanović, v.r.

Obrazloženje uz prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

Člankom 69. stavkom 4. Zakona o šumama (NN br. 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20 i 101/23) utvrđeno je da jedinice lokalne samouprave donose program utroška sredstava šumskog samodoprinosu kojeg plaćaju pravne i fizičke osobe koje obavljaju prodaju proizvoda iskorištavanja šuma (drvni sortimenti), što za područje Općine Lokve kao jedinice lokalne samouprave na brdsko-planinskom području iznosi, 10% od prodajne cijene proizvoda na panju.

Obzirom da je Proračunom Općine Lokve za 2024. godinu planiran prihod s naslova šumskog doprinosa u iznosu od 60.000,00 eura, a člankom 69. Zakona o šumama utvrđena je namjena korištenja tih sredstava isključivo za financiranje izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture. Slijedom navedenog, Programom utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu predviđeno je namjensko trošenje sredstava za navedene kapitalne projekte te se predlaže Općinskom vijeću donošenje Programa kao u prijedlogu teksta.

Na temelju odredbe članka 31. stavka 2. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 86/12 i 143/13) i članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve, na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donosi

PROGRAM
utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za
2024. godinu

Članak 1.

Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru planiran je u Proračunu Općine Lokve za 2024. godinu u iznosu od 100,00 eura, odnosno 30% od ukupnih sredstava naknade koja su prihod Proračuna, temeljem izdanih Rješenja za nezakonito izgrađene zgrade.

Članak 2.

U 2024. godini planirana sredstva po prilivu dijela naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na prostoru Općine Lokve utrošiti će se za slijedeće:

- Uređenje sanjkališta Špičunak u iznosu od 100,00 eura

Članak 3.

Ovaj program se objavljuje se u „Službenim novinama Općine Lokve“.

KLASA:
URBROJ:
Lokve, 27. prosinac 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica
Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 49. stavka 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18 i 98/19.) i članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko Vijeće Općine Lokve, na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine, donijelo je

PROGRAM

o korištenju sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2024. godine

Članak 1.

Ovim Programom planiraju se prihodi od sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lokve. Sredstva su planirana u Proračunu Općine Lokve za 2024. godinu na poziciji -28 u iznosu od 200,00 eura

Članak 2.

Sveukupna sredstva iz članka 1. ovog Programa koristiti će se za ostvarenje rashoda u 2024. godini, kako slijedi:

- Sufinanciranje rada Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj – 200,00 eura

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmi dana od dana objave u »Službenim novinama Općine Lokve«.

KLASA:

UR.BROJ:

Lokve; 27. prosinac 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 20. stavka 3. točke 1. Zakona o turističkoj pristojbi („Narodne novine“ broj 52/2019) i članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve, na 15. sjednici održanoj dana 27.prosinca 2023., donijelo je

PROGRAM
utroška sredstava turističke pristojbe za 2024. godinu

Članak 1.

Programom utroška sredstava turističke pristojbe za 2024. godinu (u daljnjem tekstu: Program) raspoređuju se sredstva turističke pristojbe namijenjena poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Lokve.

Članak 2.

U Proračunu Općine Lokve za 2024. godinu planiran je prihod od turističke pristojbe u iznosu od 3.000,00 eura, na poziciji -30.

Članak 3.

Sredstva iz članka 2. planiraju se utrošiti za slijedeće aktivnosti:

- sufinanciranje turističkih manifestacija.....3.000,00 eura

Članak 4.

Ovaj Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2024. godinu objavit će se u „Službenim novinama Općine Lokve“.

KLASA:

UR.BROJ:

Lokve, 27.prosinac 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica
Sandra Okanović, v.r.

Temeljem članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (« Narodne novine « 82/15, 118/18 i 31/20) i članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve, na svojoj 15. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2023. godine

d o n o s i

ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE LOKVE ZA 2023. GODINU

1. UVOD

Člankom 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15,118/18,31/20) definirano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna, razmatraju i analiziraju stanje sustava civilne zaštite, usvajaju godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, te smjernice za organizaciju i razvoj istog na svom području koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. U proračunu se osiguravaju sredstva namijenjena za financiranje sustava civilne zaštite, te obavljaju i drugi poslovi civilne zaštite utvrđeni zakonom.

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja (čl. 1. st. 2. Zakona o SCZ).

Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja posljedica velike nesreće i katastrofe (čl. 5. st. 2. Zakona o SCZ).

Izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koordinira djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite osnovanih za područje te jedinice u velikim nesrećama i katastrofama uz stručnu potporu nadležnog stožera civilne zaštite

(čl. 17. st. 6. Zakona o SCZ)

Operativne snage sastoje se od:

- stožera civilne zaštite
- operativne snage vatrogastva
- operativne snage Hrvatskog Crvenog križa
- operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja
- udruge
- postrojbe i povjerenici civilne zaštite
- koordinatori na lokaciji
- pravne osobe u sustavu civilne zaštite(čl. 20. st. 1. Zakona o SCZ).

2. STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE LOKVE

Sukladno procjeni ugroženosti operativne snage za zaštitu i spašavanje na području Općine Lokve su :

1. Stožer zaštite i spašavanja Općine Lokve
2. Postrojbe civilne zaštite Općine Lokve
- Povjerenici civilne zaštite
3. Vatrogasna postrojba DVD-a Lokve
4. Dobrovoljno vatrogasno društvo " Vrata"
5. Dobrovoljno vatrogasno društvo " Fužine"
6. Dobrovoljno vatrogasno društvo " Mrkopalj"
7. Dobrovoljno vatrogasno društvo " Ravna Gora"
8. Dobrovoljno vatrogasno društvo " Lič"
9. Javne vatrogasne postrojbe Delnice
10. Gradsko društvo Crvenog križa Delnice
11. Dom zdravlja PGŽ – ispostava Delnice
12. Privatna ambulanta medicine (1 doktor i jedna medicinska sestra)
13. Hitna medicinska pomoć Delnice
14. Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Rijeka

Pravne osobe i ostali subjekti od interesa za zaštitu i spašavanje stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Općine Lokve su :

1. Hrvatske vode Rijeka, Vodno gospodarski odjel za vodno područje Primorsko –istarskih slivova sa sjedištem u Rijeci,
 2. Hrvatske šume – UŠP Delnice – šumarija Lokve,
 3. Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ,
 4. Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu – područni odjel Delnice,
 5. Područni ured za zaštitu i spašavanje Rijeka (ŽC 112, Odjel za zaštitu i spašavanje, Odjel za preventivu, planiranje i nadzor),
 6. Dezinsekcija Rijeka,
 7. Veterinarska ambulanta Delnice,
 8. HEP HE " Vinodol " Tribalj
 9. HEP, Elektro primorje Rijeka, Pogon Skrad
 10. Komunalno društvo "Lokvarka " d.o.o.
 11. Komunalno društvo " Komunalac " d.o.o., Delnice,
 12. Ostale pravne osobe, udruge građana i sl. sa područja JLS koje nisu operativne snage, a od interesa su za zaštitu i spašavanje ;
-
1. Lovačko društvo " Srnjak"
 2. Športsko ribolovni klub " Lokve "
 3. Planinarsko društvo " Špićunak "

Sukladno članku 20. stavak 1. Zakona mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode operativne snage sustava civilne zaštite i to :

- stožer civilne zaštite
- operativne snage vatrogastva
- operativne snage Hrvatskog Crvenog križa
- operativne snage Hrvatske goranske službe spašavanja
- udruge
- postrojbe i povjerenici civilne zaštite
- koordinatori na lokaciji
- pravne osobe u sustavu civilne zaštite

Izvršno tijelo lokalne samouprave sukladno članku 17. stavak 3. podstavak 6. Zakona odgovorno je pored ostalog za osnivanje operativnih snaga.

2.1. STOŽER ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

Stožer zaštite i spašavanja je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja. Osniva se za upravljanje i usklađivanje aktivnih operativnih snaga i ukupnih ljudskih i materijalnih resursa zajednice u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i veće nesreće sa ciljem sprečavanja, ublažavanja i otklanjanja posljedice katastrofe i veće nesreće na području Općine Lokve.

Izvršno tijelo temeljem članka 24. stavak 1. Zakona osniva stožer civilne zaštite i imenuje načelnika, zamjenika načelnika i članove stožera od predstavnika operativnih snaga sustava civilne zaštite, upravnih tijela jedinice lokalne samouprave i drugih pravnih osoba od osobite važnosti za sustav civilne zaštite jedinice lokalne samouprave.

Načelnik Općine Lokve donio je 23. kolovoza 2021. godine Odluku o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Općine Lokve KLASA:2112-03/21-01/1, URBROJ:2112-02/4-21-1, čijim stupanjem na snagu prestaje važiti Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Lokve KLASA: 810-03/20-01/2, URBROJ: 2112-02/4-20-1 od 18. ožujka 2020. godine.

Nadalje, Načelnik Općine Lokve dana 24. kolovoza 2021. godine donosi i Plan pozivanja Stožera civilne zaštite Općine Lokve, KLASA:810-03/21-01/11, URBROJ:2112-02/4-21-2 čijim stupanjem na snagu ovog Plana stavlja se van snage Plan pozivanja (djelovanja) Stožera civilne zaštite Općine Lokve od 18. ožujka 2020. godine.

2.2. OPERATIVNE SNAGE VATROGASTVA

Operativne snage vatrogastva (DVD Lokve) temeljna su operativna snaga sustava civilne zaštite.

Može se istaknu da su vatrogasne postrojbe efikasno obavile sve zadaće u 2023. g. što je rezultiralo uspješnim stanjem protupožarne zaštite na području Općine Lokve. Vatrogasne snage su po stručnosti, opremljenosti, osposobljenosti i spremnosti najkvalitetnija postojeća operativna snaga i glavni nositelj zaštite i spašavanja na području Općine Lokve.

2.2.1. Dobrovoljno vatrogasno društvo DVD Lokve.

Dobrovoljno vatrogasno društvo DVD Lokve najčešće sudjeluje u gašenju šumskih požara, osiguravanju vatrogasnih dežurstava na svom području, te u ostalim poslovima. U sušnom razdoblju, odnosno danima velike i vrlo velike opasnosti za nastanak požara na otvorenom, provode i preventivne mjere zaštite od požara s ciljem smanjenja broja požara i nesreća, odnosno ublažavanja posljedica.

U vatrogasnoj postrojbi kontinuirano se provodi osposobljavanje i uvježbavanje te odgovarajuće stručno usavršavanje.

Financiranje vatrogasnih postrojbi u 2022. godini je teklo u okvirima planiranih rashoda i pravodobno u odnosu na potrebe. Proračunski plan financiranja DVD-a Lokve za 2023. godinu iznosio je 16.113,92 €.

2.3. POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE I DRUGE OPERATIVNE SNAGE CIVILNE ZAŠTITE

Civilna zaštita je oblik organiziranja, pripremanja i sudjelovanja građana, pravnih osoba, državnih upravnih tijela radi zaštite i spašavanja ljudi, dobara i okoliša od rizika i posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških i ekoloških nesreća.

2.2.2. Postrojbe civilne zaštite.

Sukladno Procjeni ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velik nesreća na području Općine Lokve osnovana je postrojba civilne zaštite opće namjene Odlukom o ustrojavanju postrojbe civilne zaštite („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 18/13)

Postrojba je sastavljena od tima koji u svom sastavu ima tri skupine i ukupno broji 21 obveznika.

2.2.3. Povjerenici civilne zaštite

Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i Planom zaštite i spašavanja Općine Lokve utvrđeno je da je potrebno imenovati i obučiti 4 povjerenika civilne zaštite. Općinski načelnik će imenovati povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike i to za svako naselje u Općini po jedan povjerenik.

2.2.4. Voditelji skloništa

Na području Općini Lokve nema skloništa.

2.3. SLUŽBE I POSTROJBE PRAVNIH OSOBA KOJE SE ZŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U SVOJOJ REDOVITOJ DJELATNOSTI

2.3.1. Hrvatska gorska služba spašavanja

Zakonom o HGSS i Zakonom o sustavu civilne zaštite određena je Hrvatska gorska služba spašavanja kao pravna osoba u statusu operativnih snaga u okviru sustava civilne zaštite. Hrvatska gorska služba spašavanja organizirana je teritorijalno kroz stanice pa tako HGSS Stanica Rijeka djeluje na području Općine Lokve prema propisanim zadaćama i potrebnom opsegu uvjetovanom događajima u vremenu i prostoru.

2.3.2. Gradsko društvo crvenog križa Delnice

Gradsko društvo crvenog križa Delnice uključuje se u sustav zaštite i spašavanja kroz provođenje slijedećih aktivnosti .

- provođenje izvanrednih akcija davanja krvi,
- prikupljanje različitih materijalnih dobara u izvanrednim akcijama prikupljanja,
- aktiviranje ekipa za pružanje prve pomoći,
- zbrinjavanje ljudi (privremeni smještaj, hrana, odjeća i obuća),
- uključivanje u potragu za nestalim osobama

Za crveni križ je u 2023. godini izdvojeno ukupno 2.700,00 €

2.3.3. Udruge građana

Udruge građana koje sudjeluju u sustavu zaštite i spašavanja su :

U 2023. god izdvojeno;

- | | | |
|-------------------------------------|-----------|----------|
| 1. Lovačko društvo " Srnjak " | izdvojeno | 796,33 € |
| 2. Planinarsko društvo " Špićunak " | izdvojeno | 796,33 € |

3. PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE STANOVIŠTVA, MATERIJALNIH I KULTURNIH DOBARA OPĆINE LOKVE

Odlukom o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području Općine Lokve pravne osobe i ostali subjekti od interesa za zaštitu i spašavanje stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Općine Lokve su :

1. Hrvatske vode Rijeka, Vodno gospodarski odjel za vodno područje Primorsko –istarskih slivova sa sjedištem u Rijeci,
2. Hrvatske šume – UŠP Delnice – šumarija Lokve,
3. Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ,
4. Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu – područni odjel Delnice,
5. Područni ured za zaštitu i spašavanje Rijeka (ŽC 112, Odjel za zaštitu i spašavanje, Odjel za preventivu, planiranje i nadzor),
6. Dezinsekcija Rijeka,
7. Veterinarska ambulanta Delnice,
8. HEP HE “ Vinodol ” Tribalj
9. HEP, Elektro primorje Rijeka, Pogon Skrad
10. Komunalno društvo “Lokvarka “ d.o.o.
11. Komunalno društvo “ Komunalac “ d.o.o., Delnice,

S pravnim osobama od interesa za zaštitu i spašavanje na području Općine Lokve preporučuje se, ovisno o potrebi, zaključiti ugovor o međusobnoj suradnji kojim će se definirati potrebni ljudski resursi i materijalna oprema, te u kojem roku se uključuju u sustav zaštite i spašavanja za područje Općine Lokve.

Osim redovnih aktivnosti, sve navedene pravne osobe tijekom 2023. godine nisu bile aktivirane na poslovima zaštite i spašavanja.

Za „Lokvarku“ d.o.o. i Antonija j.d.o.o. (zimska služba) u 2023. godini izdvojeno je 36.219.25 €.

4. OSTALE AKTIVNOSTI U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE

4.1. EDUKACIJA GRAĐANA

S ciljem edukacije stanovništva i podizanja opće svijesti građana o zaštiti i spašavanju na području Općine Lokve, provodi se informiranje i upoznavanje građana, mladeži i djece s izvanrednim situacijama i postupcima osobne i uzajamne pomoći te podržavanju naređenih mjera i postupaka operativnih snaga zaštite i spašavanja, za slučaj izvanredne situacije. Procjenjuje se da su građani upoznati o uvođenju i značaju jedinstvenog broja za hitne pozive 112 i drugim važećim pozivnim brojevima za interventne službe. Vlasnici i korisnici javnih objekata u kojima se okuplja veći broj ljudi upoznati su s obvezom postavljanja na vidljivom mjestu znakova za uzbunjivanje. Upoznavanje građana provodi se putem sredstava javnog informiranja, te kroz rad mjesnih odbora i gradskih institucija.

4.2. SKLONIŠTA

Na području Općine Lokve nema skloništa.

4.3. EDUKACIJA DJECE U ŠKOLAMA I VRTIĆIMA

U Osnovnoj školi „Rudolfa Strohala“ i Dječjem vrtiću provodi se edukacija kroz nastavne programe ustanova.

4.4. USPOSTAVA SUSTAVA UZBUNJIVANJA

4.5. OSTALO

U Općini Lokve sustavno se provode mjere dezinfekcije i deratizacije, te izdvajaju sredstva za veterinarske usluge na području Općine.

5. ZAKLJUČAK

Temeljem ove Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Lokve predlaže se slijedeći zaključak;

U 2023. godini u Općini Lokve nisu zabilježeni veći ugrozi, katastrofe i nesreće. Temeljem učinjene analize i dalje je vidljivo da vatrogasne snage ostaju okosnica sustava zaštite i spašavanja te da zadovoljavaju sve kriterije koji su propisani zakonom i pod zakonskim propisima.

Također, potrebno je daljnje opremanje operativnih snaga koje će se odvijati u skladu s planiranim proračunskim sredstvima.

Stanje izrađenosti dokumenata iz područja sustava civilne zaštite je zadovoljavajuće, no potrebno je pristupiti izmjenama postojećih ili donošenju novih dokumenata, a kako bi se dokumentacija uskladila s zakonskom regulativom, kao i potpisivanju ugovora s pravnim osobama navedenim u Odluci o određivanju opresivnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području Općine Lokve.

Analizirajući utvrđene organizacijske snage zaštite i spašavanja procjenjuje se da je neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata civilne zaštite, uz osiguranje sredstava za njihovo opremanje sukladno Procjeni ugroženosti i Planovima zaštite i spašavanja, te razvojnim programima.

Iz gore navedenoga može se zaključiti kako bi se sustav civilne zaštite Općine Lokve nadalje unapređivao, potrebno je prvenstveno obučavanje i uvježbavanje operativnih snaga sustava koje će se odvijati u skladu s planiranim proračunskim sredstvima.

KLASA :

URBROJ :

Lokve, 27. prosinca 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.

Temeljem članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (« Narodne novine « 82/15) i članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“, broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Lokve, na sjednici održanoj dana 27. prosinca 2023. godine d o n o s i

GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE LOKVE ZA 2024. GODINU

Slijedom Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lokve za 2024. god., te Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području općine Lokve od 1. siječnja 2018. god. do 2024. god. donosi se godišnji plan aktivnosti za 2024. godinu :

1. Općinsko vijeće donosi :

- a) Analizu stanja sustava civilne zaštite za 2024. godinu.
- b) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s trogodišnjim financijskim učincima.
- c) Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara te okoliša od katastrofa i velikih nesreća-usklađenje a Zakonom.

2. Načelnik donosi :

- a) Plan vježbi civilne zaštite
- b) Imenuje Povjerenike civilne zaštite.

3. Stožer civilne zaštite

Održavati sastanke tijekom 2024. godine.

4. Dobrovoljno vatrogasno društvo DVD Lokve.

Djeluje sukladno svom programu rada (obučavanje, vježbanje, natjecanja, dežurstva, intervencije, održavanje voznog parka i opreme)

5. Gradsko društvo crvenog križa Delnice

Provodi izvanredne akcije davanja krvi.

6. Postrojbe civilne zaštite.

Vježbe civilne zaštite u organizaciji Općine Lokve.

7. Povjerenici civilne zaštite

Imenovanje povjerenika civilne zaštite.

8. Pravne osobe koje pružaju usluge

Potpisivanje Ugovora o međusobnoj suradnji s pravnim osobama navedenim u Odluci o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje

**IZVOD IZ PRORAČUNA O VISINI OSIGURANIH SREDSTAVA ZA
ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2022, 2023,
2024. GODINI**

Red.	OPIS POZICIJE	PLANIRANO u 2022. god	PLANIRANO za 2023. god	PLANIRANO za 2024. god
1.	OPERATIVNE SNAGE			
1.1.	Stožer civilne zaštite			
1.1.1.	Priprema i provedba vježbi zaštite i spašavanja	2.000,00 Kn	265,44 €	300,00 €
1.2.	Zapovjedništvo i postrojbe vatrogastva			
1.2.1	DVD Lokve	60.000,00 Kn	11.945,05 €	12.000,00 €
1.3.	Zapovjedništvo i postrojbe te druge operativne snage civilne zaštite			
1.3.1	Postrojba civilne zaštite-uvježbavanje			
1.3.2.	Postrojba civilne zaštite-opremanje			
1.3.3.	Povjerenici civilne zaštite-Opremanje i uvježbavanje			
	UKUPNO	62.000,00 Kn	12.210,49 €	12.300,00 €
2.	OSTALE SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE BAVE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM (OSTALE GOTOVNE SNAGE)			
2.1.	Udruge građana			
2.1	Lovačko društvo " Srnjak"	4.000,00 Kn	796,33 €	796,33 €
2.2.	Športsko ribolovni klub " Lokve "	4.000,00 Kn		
2.3.	Planinarsko društvo " Špićunak "	4.000,00 Kn	796, 33 €	796,33 €
	UKUPNO:	12.000,00 Kn	1.592,66 €	1.592,66 €
	SVEUKUPNO ZA SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA:	74.000,00 Kn	13.803,15 €	13.892,66 €

KLASA :
URBROJ :
Lokve, 27. prosinca 2023.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE
Predsjednica
Sandra Okanović, v.r.

Na temelju članka 10. stavka 1. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 28/10 i 10/23), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 32. Statuta Općine Lokve ("Službene novine Općine Lokve" broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst) Općinsko Vijeće Općine Lokve, na prijedlog Općinskog načelnika na 15. sjednici održanoj 27. prosinca 2023. godine donijelo je

ODLUKU

o II. izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Lokve

Članak 1.

U Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“ broj 4/21 i 10/21) u članku 2., u tabelarnom pregledu koeficijenata, za radno mjesto „domar“ mijenja se potrebna stručna sprema i koeficijent i glasi:

Radno mjesto	Stručna sprema	Koeficijent
Domar	SSS	1,25

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Službenim novinama Općine Lokve".

KLASA:

URBROJ:

Lokve, 27. prosinca 2023. godine

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.

O b r a z l o Ź e n j e

Pravna osnova za donošenje ove Odluke je Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 28/10 i 10/23; u daljnjem tekstu: Zakon) i Uredba o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10 i 125/14 i 48/23; u daljnjem tekstu: Uredba).

Zakonom su propisana mjerila za određivanje plaća službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Člankom 8. Zakona propisano je da plaću službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik odnosno namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika, sukladno članku 9. Zakona utvrđuje se kolektivnim ugovorom, a ako nije utvrđena kolektivnim ugovorom, utvrđuje je odlukom župan, gradonačelnik odnosno općinski načelnik.

Sukladno članku 10. stavku 2. Zakona, koeficijenti za obračun plaće službenika i namještenika određuju se unutar raspona koeficijenata od 1,00 do 6,00.

Radna mjesta klasificiraju se u kategorije, potkategorije i razine potkategorija prema standardnim mjerilima iz članka 3. Uredbe.

Sukladno članku 9. Uredbe, važnost potkategorije i razine potkategorije radnog mjesta u ukupnoj klasifikaciji radnih mjesta određuje se klasifikacijskim rangom.

Klasifikacijski rang je osnova za vrednovanje radnih mjesta i isti se određuje rednim brojem u Popisu radnih mjesta.

Prilikom uređivanja plaća, radna mjesta unutar pojedinog klasifikacijskog ranga mogu biti jednako ili različito vrednovana.

S obzirom na stupanj složenosti posla, za navedeno radno mjesto potrebno je stručno znanje sa završenom srednjom školom.

Sukladno članku 8. Zakona, predloženom izmjenom koeficijent domara povećao bi se s 1,00 na 1,25.

Slijedom navedenog, dostavlja se Općinskom vijeću Prijedlog Odluke o II. izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Lokve– na razmatranje i odlučivanje.

OPĆINSKI NAČELNIK

Toni Štimac

Na temelju članka 6. stavka 1. i 2. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj 41/14 i 83/23), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te članka 32. Statuta Općine Lokve („Službene novine Općine Lokve“ broj 4/21, 5/22 i 6/22 – pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Lokve na 15. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2023. godine donijelo je

O D L U K U

o osnivanju Savjeta mladih Općine Lokve

I. Opće odredbe

Članak 1.

Ovom se Odlukom osniva Savjet mladih Općine Lokve (u daljnjem tekstu: Savjet).

Savjet je savjetodavno tijelo Općine Lokve koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja i odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih Općine Lokve.

Riječi i pojmovi koji se koriste u ovoj Odluci, a koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira u kojem su rodu navedeni.

Članak 2.

Savjet svojim djelovanjem, prijedlozima i mišljenjima ima utjecaj na pripremu, donošenje i provedbu odluka Općinskog vijeća koje su od interesa za mlade, a time i na bolji položaj mladih u lokalnoj sredini i razrješavanje problema mladih.

II. Broj i sastav članova Savjeta

Članak 3.

Savjet ima pet (5) članova uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika.

U Savjet se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života te koji imaju prebivalište ili boravište na području Općine Lokve.

Osoba ne može istodobno biti član Savjeta i član Općinskog vijeća Općine Lokve.

III. Izbor članova Savjeta

Članak 4.

Članove Savjeta bira Općinsko vijeće Općine Lokve (u daljnjem tekstu: Općinsko vijeće) na temelju pisanih i obrazloženih kandidatura u skladu sa zakonom kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave, Statutom Općine Lokve, Poslovníkom o radu Općinskog vijeća Općine Lokve, Zakonom o savjetima mladih te ovom Odlukom.

Postupak izbora članova Savjeta pokreće Općinsko vijeće na temelju ove Odluke i objavom Javnog poziva za isticanje kandidatura koji je sastavni dio ove Odluke.

Kandidature za članove Savjeta temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu udruge koje su sukladno statutu ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj te neformalne skupine mladih (skupina od najmanje 10 (deset) mladih).

Članak 5.

Izbor članova Savjeta provodi se u Općinskom vijeću sukladno Zakonu o savjetima mladih, zakonu kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave te općim aktima Općine.

Javni poziv za podnošenje prijedloga kandidata za izbor članova Savjeta mora sadržavati:

- opis postupka izbora sukladno Zakonu o savjetima mladih,
- uvjete za isticanje kandidatura sukladno Zakonu o savjetima mladih,
- rokove za prijavu,
- rokove za provedbu provjere zadovoljavanja formalnih uvjeta prijavljenih kandidata,
- rok izbora članova Savjeta.

Javni poziv objavljuje se na mrežnim stranicama Općine Lokve, a po potrebi i na drugi način utvrđen Zakonom, neposredno nakon stupanja na snagu odluke iz članka 4. stavka 2. ove Odluke.

Općina Lokve, prema dostupnim kontaktima, obavijest o objavi javnog poziva za isticanje kandidatura dostavit će udrugama mladih i za mlade i pomladcima političkih stranaka koji djeluju na području Općine Lokve.

Rok za podnošenje prijedloga kandidata je 20 dana od dana objave javnog poziva.

Članak 6.

Pisane i obrazložene kandidature za izbor članova Savjeta sastavljene sukladno objavljenom javnom pozivu i ovoj Odluci, ovlašteni predlagatelji predaju Komisiji za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Lokve (u daljnjem tekstu: Komisija za izbor i imenovanja) prema uputama iz javnog poziva.

Prijedlog iz stavka 1. ovog članka obavezno sadrži:

- naziv i sjedište ovlaštenog predlagatelja,
- podatke o kandidaturi (ime i prezime, datum i godina rođenja, prebivalište ili boravište – fotokopija osobne iskaznice ili prijave boravišta),
- obrazloženje prijedloga.

Prijedlog kandidata koji je nepravovremen, nepotpun ili nepravilno sastavljen neće se razmatrati.

Članak 7.

Komisija za izbor i imenovanja obavlja provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata u roku od 10 dana od isteka roka za podnošenje prijave.

Nakon obavljene provjere formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, Komisija za izbor i imenovanja u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje prijave sastavlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis važećih kandidatura.

Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura dostavljaju se Općinskom vijeću te se objavljuju na mrežnim stranicama Općine Lokve.

Članak 8.

Općinsko vijeće na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih kandidatura raspravlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta.

Popis važećih kandidatura utvrđuje se na način da se ime i prezime kandidata na listi navodi prema redosljedu zaprimljenih pravovaljanih prijedloga.

Lista sadrži:

- naznaku predlagatelja,
- ime i prezime kandidata,
- datum i godinu rođenja.

Nakon rasprave o izvješću o provjeri formalnih uvjeta, Općinsko vijeće s popisa važećih kandidatura javnim glasovanjem bira članove Savjeta.

Članak 9.

U slučaju da nije moguće izabrati Savjet zbog dva ili više kandidata s jednakim brojem glasova, glasovanje se ponavlja za izbor kandidata do punog broja članova Savjeta između onih kandidata koji u prvom krugu nisu izabrani jer su imali jednak broj glasova. Glasovanje se ponavlja dok se ne izaberu svi članovi Savjeta.

Članovi Savjeta među sobom izabiru jednog predstavnika Savjeta mladih Općine Lokve u Savjet mladih Primorsko-goranske županije.

Rezultati izbora za članove Savjeta objavljuju se na mrežnim stranicama Općine Lokve.

IV. Konstituiranje Savjeta

Članak 10.

Prvu sjednicu Savjeta saziva predsjednik Općinskog vijeća, u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora, koji predsjedava sjednici do izbora predsjednika Savjeta.

Savjet se smatra konstituiranim izborom predsjednika Savjeta.

Obavijest o konstituiranju Savjeta objavljuje se na mrežnim stranicama Općine Lokve.

Članak 11.

Predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta biraju i razrješuju članovi Savjeta većinom glasova svih članova Savjeta, sukladno odredbama Zakona o savjetima mladih.

Ako Savjet u roku od 30 dana od dana proglašenja službenih rezultata izbora za članove Savjeta ne izabere predsjednika Savjeta, Općinsko vijeće objavit će novi javni poziv za izbor članova Savjeta.

V. Mandat članova

Članak 12.

Mandat članova Savjeta počinje danom konstituiranja Savjeta i traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četvrte godine sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike

Hrvatske o raspuštanju Općinskog vijeća sukladno odredbama zakona kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava.

Općinsko vijeće razriješi će člana Savjeta i prije isteka mandata:

- na osobni zahtjev člana Savjeta,
- ako neopravdano izostane s najmanje 50% sjednica Savjeta u godini dana.

Član Savjeta koji za vrijeme trajanja mandata navrší trideset godina nastavlja s radom u Savjetu do isteka mandata na koji je izabran.

Ako se broj članova Savjeta spusti ispod dvije trećine početnog broja, Općinsko vijeće provest će postupak dodatnog izbora za onoliko članova koliko ih je prestalo biti članom prije isteka mandata.

Mandat članova Savjeta izabranih postupkom dodatnog izbora traje do isteka mandata članova Savjeta izabranih u redovitom postupku biranja članova Savjeta.

Općinsko vijeće raspustit će Savjet samo ako Savjet ne održi sjednicu dulje od šest mjeseci.

VI. Djelokrug rada

Članak 13.

U okviru svog djelokruga Savjet:

- bira predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta;
- donosi Poslovnik o radu Savjeta;
- osniva stalna i povremena radna tijela, te bira i razrješava članove radnih tijela;
- raspravlja na sjednicama Savjeta o pitanjima značajnim za rad, kao i o pitanjima iz djelokruga Općinskog vijeća koji su od interesa za mlade;
- u suradnji sa predsjednikom Općinskog vijeća inicira donošenje odluka, programa i drugih akata od značaja za mlade i unaprjeđenje položaja mladih na području Općine;
- predlaže Općinskom vijeću raspravu o pojedinim pitanjima od značenja za unapređivanje položaja mladih na području Općine te način rješavanja navedenih pitanja;
- putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Općinskog vijeća prilikom donošenja odluka, mjera, programa i drugih akata, davanjem mišljenja, prijedloga i preporuka o pitanjima i temama od interesa za mlade;
- sudjeluje u izradi, provedbi i praćenju provedbe lokalnih programa za mlade, daje pisana očitovanja i prijedloge nadležnim tijelima o potrebama i problemima mladih, a po potrebi predlaže i donošenje programa za otklanjanje nastalih problema i poboljšanje položaja mladih;
- potiče informiranje mladih, međusobnu suradnju Savjeta mladih u Republici Hrvatskoj te suradnju i razmjenu iskustava s organizacijama civilnog društva i odgovarajućim tijelima drugih zemalja;
- potiče mlade na aktivnu participaciju u lokalnoj samoupravi te ih prema potrebi poziva na sjednice i uključuje u svoj rad;
- po potrebi poziva predstavnike tijela Općine Lokve na sjednice Savjeta;
- predlaže i podnosi Općinskom vijeću na odobravanje program rada i financijski plan za ostvarivanje programa rada Savjeta;
- potiče razvoj financijskog okvira provedbe politike za mlade i podrške razvoju organizacija mladih i za mlade, te sudjeluje u programiranju prioriteta natječaja i određivanje kriterija financiranja organizacija mladih i za mlade;
- obavlja i druge savjetodavne poslove od interesa za mlade.

VII. Način rada Savjeta

Članak 14.

Savjet mladih predstavlja predsjednik Savjeta.

Zamjenik predsjednika zamjenjuje predsjednika za vrijeme njegove odsutnosti i spriječenosti u obavljanju dužnosti.

Članak 15.

Savjet radi na sjednicama koje se održavaju kao redovite i izvanredne, a saziva ih i njima predsjedava predsjednik Savjeta.

Redovite sjednice Savjeta predsjednik saziva najmanje jednom svaka tri mjeseca, a po potrebi i češće.

Sjednica Savjeta može se održati i elektroničkim putem.

Članovima Savjeta koji ne mogu nazočiti sjednici Savjeta koja se održava fizički omogućit će se, sukladno tehničkim i organizacijskim mogućnostima, sudjelovanje na sjednici Savjeta elektroničkim putem, odnosno audio i/ili videokonferencijskim putem.

Članovi Savjeta koji će na sjednici Savjeta sudjelovati na način opisan stavkom 4. ovoga članka, o tome će predsjednik Savjeta obavijestiti najkasnije tri dana prije održavanja sjednice Savjeta.

Predsjednik Savjeta dužan je na prijedlog najmanje 1/3 članova Savjeta sazvati izvanrednu sjednicu Savjeta u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva.

Članak 16.

Savjet o pitanjima iz djelokruga rada može odlučivati i donositi akte, ako je na sjednici nazočna većina članova Savjeta.

Savjet odlučuje većinom glasova ako je na sjednici nazočna većina članova Savjeta, osim ako Zakonom o savjetima mladih nije određeno drukčije.

Ako su prilikom odlučivanja glasovi podijeljeni na jednak broj glasova za i protiv, odlučujući je glas predsjednika.

Član Savjeta koji ima osobni interes u donošenju odluka o nekim pitanjima, može sudjelovati u raspravi o tom pitanju, ali je izuzet od odlučivanja.

Članak 17.

U radu Savjeta mogu sudjelovati i osobe koje nisu članovi Savjeta, ako svojim radom mogu pridonijeti boljem radu Savjeta u pripremi stručnih podloga za zauzimanje stajališta na postupku izrade, donošenja i provedbe Programa rada Savjeta i drugih akata iz djelokruga rada Savjeta, te davanju mišljenja, prijedloga i preporuka Općinskom vijeću u vezi s donošenjem odluka i programa od interesa za mlade.

Osobe iz stavka 1. ovoga članka sudjeluju u radu Savjeta, ali bez prava glasovanja na sjednicama Savjeta.

Na sjednice Savjeta se, prema potrebi, pozivaju i predstavnici pojedinih tijela Općine, ako to zahtijeva sadržaj dnevnog reda o kojem raspravlja i odlučuje Savjet.

VIII. Poslovnik o radu i Program rada Savjeta

Članak 18.

Savjet donosi Poslovnik o svom radu, kojim se pobliže uređuje način rada Savjeta i njegovih radnih tijela, postupak izbora i razrješenja predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta i članova radnih tijela Savjeta u skladu s Zakonom o savjetima mladih i ovom Odlukom.

Poslovnik o radu Savjeta donosi se većinom glasova svih članova Savjeta.

Članak 19.

Svoj rad Savjet temelji na programu rada koji donosi većinom glasova svih članova Savjeta.

Savjet donosi program rada i financijski plan Savjeta za svaku kalendarsku godinu.

Program rada sadržava godišnje aktivnosti Savjeta u skladu s njegovim djelokrugom rada i to:

- sudjelovanje u kreiranju i praćenju provedbe lokalnog programa djelovanja za mlade,
- suradnja s drugim savjetodavnim tijelima mladih u Republici Hrvatskoj i inozemstvu,
- konzultiranje s mladima i organizacijama mladih i za mlade o temama bitnim za mlade,
- suradnja s tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u politici za mlade,
- ostale aktivnosti važne za rad Savjeta i poboljšanje položaja mladih.

Program rada Savjeta obuhvaća i ostale sadržaje u sklopu djelokruga rada Savjeta za poboljšanje položaja mladih, uključivanje mladih u razrješavanje njihovih problema i lokalnu zajednicu, te organiziranje tematskih foruma, tribina i radionica radi boljeg informiranja mladih i suradnje s mladima u Republici Hrvatskoj i šire.

Članak 20.

Ako su programom rada Savjeta za provedbu planiranih sadržaja predviđena financijska sredstva, ta se sredstva, na temelju financijskog plana, osiguravaju u Proračunu Općine Lokve u skladu sa Zakonom, ovom Odlukom i Statutom Općine Lokve.

Program rada Savjeta popraćen financijskim planom donosi se i podnosi na odobravanje Općinskom vijeću najkasnije do 30. studenog tekuće godine za sljedeću kalendarsku godinu.

O svom radu Savjet podnosi godišnje izvješće Općinskom vijeću do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu te ga dostavlja na znanje Načelniku koji ga objavljuje na mrežnim stranicama Općine.

IX. Radna tijela

Članak 21.

Savjet može, u skladu sa svojim djelokrugom, imenovati svoje stalne i povremene radne skupine za uža područja djelovanja, te organizirati forume, tribine i radionice za pojedine dobne skupine mladih ili srodne vrste problema mladih.

U radna se tijela, osim članova Savjeta mogu birati, bez prava glasa i stručnjaci iz pojedinih područja za koja se osnivaju radna tijela, a koji mogu svojim stručnim znanjima utjecati na bolju pripremu programa i njihovo ostvarivanje.

Prema potrebi, radna tijela sudjeluju u organiziranju foruma, tribina, predavanja i radionica za pojedine specijalizirane sadržaje od interesa za mlade.

X. Financiranje, prostorni i drugi uvjeti za rad Savjeta

Članak 22.

Financijska sredstva za rad i program rada Savjeta, prostorne, tehničke i druge materijalne uvjete za rad Savjeta osigurava Općina Lokve. Financijska sredstva za rad Savjeta sukladno mogućnostima osiguravaju se u Proračunu Općine Lokve.

Stručne i administrativne poslove za potrebe rada Savjeta obavlja Jedinostveni upravni odjel Općine Lokve.

Članovi Savjeta nemaju pravo na naknadu za svoj rad.

Članovi Savjeta imaju pravo na naknadu troškova prijevoza za dolazak na sjednice Savjeta, kao i drugih putnih troškova neposredno vezanih za rad u Savjetu a odnose se na troškove organiziranja tribina i predavanja u Općini Lokve, a mogu im se odobriti i naknade troškova smještaja neposredno vezanih uz rad Savjeta, u skladu s ovom Odlukom.

Općina Lokve osigurava dostupnost pouzdanih informacija o svim pitanjima od interesa za mlade, o članovima Savjeta i radu Savjeta na svojoj mrežnoj stranici.

XI. Odnos Savjeta, Općinskog Vijeća i Načelnika

Članak 23.

Općinsko vijeće sve pozive i materijale za svoje sjednice te zapisnike s održanih sjednica dostavlja Savjetu u istom roku kao i članovima Općinskog vijeća te je obvezno i na drugi prikladan način informirati Savjet o svom radu, a na prijedlog Savjeta raspraviti će i pitanje od interesa za mlade.

Predsjednik Općinskog vijeća po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava zajednički sastanak sa Savjetom, na koji po potrebi poziva i druge članove Općinskog vijeća i drugih tijela Općine Lokve a može pozvati i stručnjake iz pojedinih područja vezanih za mlade i rad s mladima.

Inicijativu za zajednički sastanak predsjednika Općinskog vijeća i Savjeta može pokrenuti i Savjet.

Na prijedlog Savjeta, Općinsko vijeće će raspraviti pitanje od interesa za mlade, i to najkasnije na prvoj sljedećoj sjednici od dana dostave zahtjeva Savjeta pod uvjetom da je prijedlog podnesen najkasnije sedam dana prije dana održavanja sjednice Vijeća.

Predsjednik, zamjenik predsjednika ili drugi član Savjeta kojeg Savjet imenuje dužan je odazvati se pozivima na sjednice Općinskog vijeća, prisustvovati sjednicama s pravom sudjelovanja u raspravi, ali bez prava glasa te dostaviti svaki podatak ili izvještaj koji o pitanju iz njegova djelokruga zatraži Vijeće.

Članak 24.

Načelnik po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava zajednički sastanak sa Savjetom na kojem se raspravlja o svim pitanjima od interesa za mlade te o međusobnoj suradnji i drugim pitanjima.

Načelnik svakih šest mjeseci pisanim putem obavještava Savjet o svojim aktivnostima od važnosti i interesa za mlade.

XII. Pravo podnošenja žalbe

Članak 25.

Ako su podnositelju prijedloga za izbor kandidata Savjeta u postupku podnošenja prijedloga povrijeđena prava, ovlašteni predlagatelj ima pravo žalbe.

Žalba se podnosi Komisiji za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost u roku 48 sati od dana odbijanja prijedloga.

Komisija za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost provjerava formalnu ispravnost odbijenog prijedloga kandidata za izbor članova Savjeta, i njegova odluka je konačna.

XIII. Završne odredbe

Članak 26.

Sastavni dio ove Odluke čini Javni poziv za isticanje kandidatura.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Lokve („Službene novine Primorsko-goranske županije”, broj 19/08).

Članak 27.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Lokve“.

KLASA:

URBROJ:

Lokve, 27. prosinac 2023. godine

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOKVE

Predsjednica

Sandra Okanović, v.r.

Obrazloženje

Savjet mladih Općine Lokve (u nastavku teksta: Savjet) je savjetodavno tijelo Općine Lokve koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja i odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih Općine Lokve.

Ovom Odlukom vrši se usklađivanje postupka osnivanja Savjeta sa Zakonom o savjetima mladih („Narodne novine“, broj 41/14) i Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“, broj 83/23).

Savjet ima 5 (pet) članova. U Savjet se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života te koji imaju prebivalište ili boravište na području Općine Lokve.

Članove Savjeta bira općinsko vijeće općine Lokve na temelju pisanih i obrazloženih kandidatura u skladu sa zakonom kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave, Statutom Općine Lokve, Poslovníkom o radu općinskog vijeća Općine Lokve, Zakonom o savjetima mladih te Odlukom o osnivanju Savjeta mladih.

Kandidate za članove Savjeta temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu udruge koje su sukladno statutu ciljano i prema djelatnostima opredijeljenim za rad s mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u RH, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj te neformalne skupine mladih (skupina od najmanje 10 mladih).

Postupak izbora članova Savjeta pokreće općinsko vijeće na temelju ove Odluke i objavom Javnog poziva za isticanje kandidatura koji je sastavni dio ove Odluke. Javni poziv objavljuje se na službenim mrežnim stranicama Općine Lokve.